

Motto:

*Pes má ve svém životě mnoho úkolů.  
Tím nejdůležitějším je dělat člověku radost.*

Vážení vystavovatelé, milí diváci,

otevíráte katalog 69. Klubové výstavy teriérů. Naše „klubovka“ patří mezi nejoblíbenější akce. To, že se jedná o 69. výstavu v pořadí dokazuje, že to je výstava tradiční. Každoročně se na ní scházejí vystavovatelé, chovatelé, majitelé a příznivci plemen sdružených v Klubu chovatelů teriérů a Airedale terier klubu. I letos se na výstavě určitě představí celá řada krásných psů a fen a příznivci jednotlivých plemen i teriérů obecně budou mít co obdivovat a nad čím se radovat. V průběhu výstavy bude v předem oznámených prostorách probíhat měření kohoutkové výšky, kontrola skusu a počítání zubů. Jsou to informace, které je třeba doložit při zařazování psů i fen do chovu. Naše výstava ale není jen o hodnocení exteriéru psů a získaných nebo nezískaných titulech. Je hlavně příležitostí pro setkání lidí, které spojuje společný zájem, a věříme, že tak jako v předcházejících šedesáti osmi ročnících i letos spolu všichni prožijeme příjemný den. Vystavovatelům přejeme úspěch a divákům krásné zážitky.

výstavní výbor



*Děkujeme všem, kteří se podíleli na realizaci výstavy.*

## Plán výstav KCHT v roce 2019

( výstavy, na kterých lze získat ocenění platné pro zařazení do chovu a čekatelství klubových šampionátů)

KLUBOVÁ VÝSTAVA se zadáváním titulů Klubový vítěz, CAC	Mladá Boleslav	21.9.2019
KLUBOVÁ VÝSTAVA sezadáváním titulu CAC, bez titulu Klubový vítěz	České Budějovice	2.3.2019
SPECIÁLNÍ VÝSTAVA se zadáváním titulů Vítěz spec. výstavy a CAC Border terier Jack Russell terier + Parson Russell terier ostatní plemena KCHT	Týn nad Vltavou Konopiště  Veselíčko u Lipníka nad Bečvou	9.6.2019 29.7.2019  6.7.2019
Krajská klubová	Staňkov (jako součást krajské výstavy pro další plemena)	8.5.2019
Krajská klubová Pro plemena border teriér, jack russell teriér a parson russell teriér	Veselíčko u Lipníka nad Bečvou v rámci Speciální výstavy pro plemena KCHT	6.7.2019
Krajská klubová pouze pro plemeno cairn teriér	Dolní Počernice	31.8.2019
Krajská klubová	Brno- Zetor (jako součást krajské výstavy pro další plemena)	1.9.2019
Krajská klubová	Praha – pořadatelem výstavy je Klub chovatelů teriérů a výstava je přístupná jen pro námi zastřešená plemena	14.12.2019

**Sponzor:**

*Eukanuba*

## 69. KLUBOVÁ VÝSTAVA TERIÉRŮ

Klub chovatelů teriérů

**Klubová výstava**

Airedale terrier klub

se zadáváním titulů:

**CAJC**

**CAC, r.CAC**

**NEJLEPŠÍ MLADÝ PES/FENA PLEMENE - BOJ**

**NEJLEPŠÍ VETERÁN PLEMENE - BOV**

**KLUBOVÝ VÍTĚZ**

**KLUBOVÝ VÍTĚZ MLADÝCH (pouze u klubové výstavy KCHT)**

**KLUBOVÝ VÍTĚZ VETERÁNŮ (pouze u klubové výstavy KCHT)**

**CC (pouze u klubové výstavy KCHT)**

**CCJ (pouze u klubové výstavy KCHT)**

**CCV (pouze u klubové výstavy KCHT)**

**BOB**

**BOS**

Tituly Klubový vítěz, Klubový vítěz mladých a Klubový vítěz veteránů nejsou vázány na členstvímajitele psa v KCHT.

### **Soutěže:**

*Dítě a pes*

*Mladý vystavovatel*

*Nejlepší štěně*

*Nejlepší dorostenec*

*Nejlepší z třídy čestné*

*Nejlepší veterán*

*Nejlepší mladý jedinec*

*Nejlepší chovatelská skupina*

*Nejlepší pár*

*Nejlepší nízkonohý teriér*

*Nejlepší vysokonohý teriér*

*Vítěz výstavy 2018*

## **Výstavní výbor:**

ředitel výstavy  
vedoucí výstavní kanceláře  
účetní  
členové  
  
redakce katalogu

Nataša Uxová  
Nataša Uxová  
Ing. Martina Cikhartová  
Iva Janatková  
Alena Auerbach  
Michal Vondrák  
[michalvondrak@post.cz](mailto:michalvondrak@post.cz)  
tel. 777 67 21 87

## **Hlavní rozhodčí:**

Alena Auerbach

## **Program výstavy:**

8.00 - 9.00 *přejímka psů*  
9.15 - 9.30 *zahájení výstavy*  
9.30 - 14.00 *posuzování v kruzích*

*Po skončení posuzování ve všech kruzích - závěrečné soutěže.*

## **Rozhodčí:**

Rozhodčí postupují při posuzování a zadávání titulů podle Výstavního řádu ČMKU a podle vydaných propozic. Rozhodčí je oprávněn odmítnout posoudit jedince, který nastoupí do kruhu opožděně.

## **Informace redakce katalogu:**

Jména psů a fen (včetně jejich otců a matek) jsou uváděna podle průkazů původu. Za případné omyly se Vám omlouváme.

Redakce katalogu

## **Důležité upozornění**

### **doplňk Výstavního řádu - článek 14 - Práva a povinnosti vystavovatele, odst. k):**

Je zakázáno upravovat srst, kůži nebo čenich psa čímkoliv, co mění jejich strukturu, barvu nebo tvar. Je zakázáno upravovat psa v areálu výstaviště s pomocí jakýchkoliv látek nebo pomůcek. Povoleno je pouze stříhání, trimování, česání a kartáčování. Je také zakázáno vyvazovat psa na trimovací stole na delší dobu, než je nezbytné pro úpravu. Porušení tohoto ustanovení může mít za následek okamžité vyloučení psa z účasti na výstavě.

## Soutěže:

Dítě a pes – věková kategorie od 3 do 9 let

Mladý vystavovatel – Junior Handling - věkové kategorie: 1. skupina: 9 – 13 let  
2. skupina: 13 – 17 let

(hodnotí se předvádění psa – pouze s plemeny, která byla na výstavě posuzována)

Nejlepší štěně	- do této soutěže mohou nastoupit všechna na výstavě posouzená štěňata ohodnocená známkou velmi nadějný 1
Nejlepší dorostenec	- do této soutěže mohou nastoupit všichni na výstavě posouzení dorostenci ohodnoceni známkou velmi nadějný 1
Nejlepší z třídy čestné	- do této soutěže postupují na této výstavě posouzení ve třídě čestné výborný 1
Nejlepší mladý jedinec	- do soutěže nastupují jedinci s tituly nejlepší mladý pes/fena BOJ
Nejlepší chovatelská skupina	- do této soutěže se může přihlásit chovatel, z jehož chovu byli na výstavě posouzeni nejméně tři jedinci nejvíce pět pocházející ze spojení nejméně po třech rodičích, to je nejméně dvě matky a jeden otec, nebo dva otcové a jedna matka
Nejlepší pár	- do této soutěže nastupují pes a fena jednoho plemene, kteří byli na výstavě posouzeni a jsou v majetku jednoho majitele nebo spolumajitelů
Nejlepší veterán	- do soutěže nastupují všichni nejlepší veteráni BOV
Nejlepší nízkonohý teriér	- do soutěže nastupují BOB nízkonozí teriéři
Nejlepší vysokonohý teriér	- do soutěže nastupují BOB vysokonozí teriéři
BIS – Vítěz výstavy 2010	- do soutěže nastupuje nejlepší nízkonohý teriér a nejlepší vysokonohý teriér

## Třídy:

štěňat	- stáří 4 - 6 měsíců
dorostu	- stáří 6 – 9 měsíců
mladých	- stáří 9 – 18 měsíců, pro všechny jedince bez ohledu na vykonané zkoušky a získaná ocenění
mezitřída	- stáří 15 - 24 měsíců, pro všechny jedince bez ohledu na vykonané zkoušky a získaná ocenění
otevřená	- stáří od 15-ti měsíců, pro všechny jedince bez ohledu na vykonané zkoušky a získaná ocenění
pracovní	- stáří od 15-ti měsíců, pro všechny jedince, u kterých byla spolu s přihláškou zaslána fotokopie certifikátu, opravňující k zařazení do této třídy
vítězů	- stáří od 15-ti měsíců, pro všechny jedince, u kterých byla spolu s přihláškou zaslána fotokopie dokladu o získání titulu mezinárodní, národní šampion, Národní vítěz, Klubový vítěz nebo Vítěz Speciální výstavy, Evropský vítěz, Světový.
čestná	- stáří od 15-ti měsíců, pro všechny jedince, u kterých byla spolu s přihláškou zaslána fotokopie dokladu o získání titulu mezinárodní, národní šampion, Národní vítěz, Klubový vítěz nebo Vítěz Speciální výstavy, Evropský vítěz, Světový. V1 nezískává CAC a nepostupuje do soutěže o titul Klubový vítěz, BOB, BOS
veteránů	- stáří 8 let a více
mimo konkurenci	- pro představení jedinců bez nároků na klasifikaci a pořadí

**Pro zařazení do třídy je rozhodující věk psa nebo feny v den konání výstavy.  
Vystavovaní jedinci mohou být přihlášeni pouze do jedné z uvedených tříd.**

## **Veterinární předpisy :**

1. Všichni psi, kteří se chtějí výstavy zúčastnit, musí být klinicky zdraví.
2. Psi musí být v imunitě proti vzteklině dle platných předpisů.
3. Psi pocházející z ČR musí být doprovázeni platným očkovacím průkazem (dle § 6 veterinárního zákona), nebo platným pasem pro malá zvířata.  
Psi z členských zemí EU a třetích zemí musí splňovat podmínky dané nařízením Evropského parlamentu a Rady 998/2003 ze dne 26.5.2003.

## **Ocenění na výstavě se označuje:**

CAJC, CAC: *medaile*  
Klubový vítěz, Klubový vítěz mladých, Klubový vítěz veteránů: *pohár*  
BOB: *pohár*

Každý vystavovatel obdrží katalog a dále na každého vystavovaného psa posudkový list, diplom.

Ceny budou předány při soutěžích ve slavnostním kruhu.

Ocenění do průkazu původu se zapisují na vyznačeném místě.

## **Všeobecná ustanovení:**

Pořadatel a výstavní výbor neručí za případná onemocnění psů, za úhyn nebo ztrátu psa a neručí za škody způsobené psem v průběhu výstavy. Za škody způsobené psem ručí vystavovatel. Z účasti na výstavě jsou vyloučeni psi, kteří nejsou uvedeni v katalogu, psi nemocní, podezřelí z nemoci, po úraze, feny v druhé polovině březosti, feny kojící a háravé feny, psi v majetku osob, kterým bylo odňato právo vystavovat, psi nebezpeční – kousaví a agresivní vůči lidem a psům. V případě nekonání výstavy z důvodu vyšší moci budou výstavní poplatky použity na uhrazení nákladů spojených s přípravou výstavy.

Přijetí psa na výstavu bude písemně potvrzeno vstupním listem.

Na výstavě platí zákaz změny exteriéru psa prováděné lakováním, pudrováním a tónováním srsti a základní úprava srsti a vyvazování psů na stolech.

**Prodej štěňat na výstavě je zakázán.**

Výstavní výbor ubytování nezajišťuje.

Za nesprávně vyplněnou přihlášku nebere pořadatel odpovědnost.

Vystavovatel (majitel) souhlasí se zveřejněním své adresy v katalogu, pokud na přihlášce neuvede jinak.

## **Protesty:**

Protest proti rozhodnutí rozhodčího (ocenění, zadání pořadí a titulů) není přípustný.

Protestovat lze pouze z formálních důvodů (porušení výstavních předpisů a propozic).

Protest musí být podán písemně, pouze v průběhu výstavy, současně se složením jistiny

ve výši 1200,- Kč. Nebude-li protest uznán, jistina propadá ve prospěch pořadatele výstavy.

## **Pozor – důležité upozornění vystavovatelům:**

Immediately po příchodu na výstaviště překontrolujte správnost zařazení Vašeho psa do třídy podle plemene a pohlaví. Není-li v katalogu omylem správně zařazen, vyžádejte si ve výstavní kanceláři jeho přeřazení do správné třídy tak, jak jste uvedli v přihlášce.

### **Přeřazování psa na výstavě z třídy do třídy jako NOVÝ POŽADAVEK VYSTAVOVATELE není možné.**

Rovněž není možné přeřadit psa ze třídy otevřené do třídy pracovní nebo vítězů, i když v přihlášce bylo toto zařazení požadováno, **nebyl-li doklad** opravňující k tomuto zařazení **přiložen již k přihlášce.**

## **Řád pro udělování titulu „ČESKÝ ŠAMPIÓN“:**

1. CAC – čekatelství šampionátu krásy ČR se uděluje psům a fenám jednotlivě v meztříďě, tř. otevřené, pracovní a šampionů (vítězů) na výstavách mezinárodních, národních, speciálních a klubových pořádaných v České republice.
2. CAC se může zadat psovi a feně oceněným známkou „výborný 1“.
3. CAC se může zadat také psovi nebo feně, kteří titul „Český šampion“ již mají.
4. Navrhnout psa nebo fenu na CAC může pouze rozhodčí delegovaný na příslušnou výstavu.
5. CAC není nárokový titul a uděluje se jen při mimořádných exteriérových kvalitách psa nebo feny.

Udělení titulu „Český šampion“ je podmíněno:

- 1) a) U plemen, která mají získání titulu „Český šampion“ podmíněno zkouškou z výkonu: Úspěšným absolvováním takové zkoušky z výkonu, která opravňuje psa pro zařazení do třídy pracovní a dvojnásobným získáním čekatelství CAC, z toho nejméně 1x na mezinárodní výstavě psů. Druhé čekatelství může být získáno na některé z těchto výstav: národní, speciální nebo klubové výstavy. Absolvování zkoušky musí být doloženo certifikátem předepsaným pro třídu pracovní. Chovatelské kluby jsou oprávněny zpřísnit počty požadovaných čekatelství pro přiznání titulu „Český šampion“. Žádost o úpravu počtu čekatelství musí být podána písemně a musí být schválena předsednictvem P ČMKU.  
b) U ostatních FCI uznaných plemen: čtvrtým získáním čekatelství CAC – z toho nejméně 2x na mezinárodní výstavě a ostatní na národní, speciální nebo klubové výstavě.  
c) U FCI zatím neuznaných plemen: čtvrtým získáním čekatelství CAC.
- 2) Předepsaný počet čekatelství je třeba získat minimálně ve dvou výstavních sezónách (výstavní sezóna = kalendářní rok) a minimálně od dvou rozhodčích.
- 3) Získání čekatelství potvrdí pořadatel výstavy formou osvědčení o získání CAC.
- 4) Po získání potřebného počtu CAC zašle majitel psa/feny osvědčení o získání CAC a originál průkazu původu psa (zahraniční žadatelé fotokopii průkazu původu psa) sekretariátu ČMKU, který vydá diplom o udělení titulu a vede také potřebnou evidenci o udělených titulech.

Jedincům ohodnoceným na stejné výstavě známkou „výborný 2“, může rozhodčí udělit Res.CAC. Rezervní CAC se uděluje zvláště psovi nebo feně v meztříďě, otevřené, pracovní a šampionů (vítězů), a to jen při mimořádných kvalitách jedince, kterému by rozhodčí udělil CAC, kdyby na výstavě nebyl přítomen jedinec oceněný známkou „výborná 1“.  
Pokud získá na výstavě CAC jedinec, který už má potvrzený titul „Český šampion“, přizná se CAC jedinci ve stejné třídě, který obdržel Res.CAC. Potvrzení tohoto titulu si ověří majitel jedince s Res.CAC na sekretariátu ČMKU.

## **Řád pro udělování titulu „ČESKÝ JUNIOR ŠAMPIÓN“:**

1. CAJC čekatelství „Českého junior šampióna“ se uděluje psům a fenám jednotlivě v třídě mladých na výstavách mezinárodních, národních, speciálních a klubových.
2. CAJC může být zadán pouze psovi a feně oceněným známkou „výborný 1“.
3. CAJC se může zadat také psovi nebo feně, kterým byl již titul „Český junior šampión“ přiznán.
4. Zadat psovi nebo feně CAJC může pouze rozhodčí delegovaný na výstavu.
5. CAJC není nárokový titul a uděluje se jen při mimořádných exteriérových kvalitách psa nebo feny.

Udělení titulu „Český junior šampión“ je podmíněno:

- 1) Trojím získáním čekatelství ve věku 9-24 měsíců.
- 2) Nejméně dvě čekatelství na titul musí být získána ve třídě mladých CAJC a jedno čekatelství (CAC) může být získáno ve třídě otevřené, pracovní, mezitřídě nebo třídě šampiónů (vítězů). Toto čekatelství CAC nelze použít pro přiznání titulu „Český šampión“.
- 3) Čekatelství musí být získána nejméně od dvou rozhodčích.
- 4) Titul „Český junior šampión“ uděluje ČMKU na základě právoplatných dokladů předložených majitelem psa/feny tj. potvrzení z výstav (karty), kde byla čekatelství udělena, průkaz původu psa (u zahraničních majitelů fotokopii průkazu původu psa) a žádosti majitele psa.
- 5) Titul „Český junior šampión“ neopravňuje k zařazení psa do třídy vítězů nebo šampiónů.

schváleno P ČMKU 22.11.2001

Řád nabývá platnosti od 1.1.2002

## **Řád pro udělování titulu „ ČESKÝ VETERÁN ŠAMPIÓN“:**

Podmínky pro psy a feny::

- 1) zisk 3x ocenění VÝBORNÝ 1 ve třídě veteránů, z toho minimálně 1 x na MVP
- 2) ocenění minimálně od 2 rozhodčích
- 3) započítávají se výstavy konané v ČR
- 4) započítávají se výsledky od roku 2005 (výstavy pořádané od 01. 01. 2005)
- 5) titul bude udělován od 01. 01. 2006
- 6) diplom vystavuje sekretariát ČMKU

schváleno P ČMKU 05. 05. 2005

Řád nabývá platnosti od 1.1.2006





## Rozdělení plemen do kruhů

<i>plemeno</i>	<i>kruh</i>	<i>počet</i>	<i>rozhodčí</i>
<b>Airedale terier</b>	3	21	Brown Kevin
<b>Anglický toy terier</b>	1	5	Lehkonen Harri
<b>Australský Silky terier</b>	4	7	Dollmann Sissi
<b>Australský terier</b>	4	2	Dollmann Sissi
<b>Bedlington terier</b>	3	3	Brown Kevin
<b>Border terier</b>	2	68	Heikkinen-Lehkonen Paula
<b>Cairn Terier</b>	3	14	Brown Kevin
<b>Český terier</b>	3	6	Brown Kevin
<b>Dandie Dinmont terier</b>	1	7	Lehkonen Harri
<b>Irish Soft Coated Wheaten T.</b>	5	11	Cox Laura
<b>Irský terier</b>	5	11	Cox Laura
<b>Jack Russell Terrier</b>	6	19	Rovenská Kateřina
<b>Kerry blue terier</b>	5	8	Cox Laura
<b>Lakeland terier</b>	3	5	Brown Kevin
<b>Manchester terier</b>	5	5	Cox Laura
<b>Norfolk terier</b>	4	5	Dollmann Sissi
<b>Norwich terier</b>	4	11	Dollmann Sissi
<b>Parson Russell Terrier</b>	6	19	Rovenská Kateřina
<b>Sealyham terier</b>	4	2	Dollmann Sissi
<b>Skotský terier</b>	4	13	Dollmann Sissi
<b>Skye terier</b>	1	6	Lehkonen Harri
<b>Welsh terier</b>	5	10	Cox Laura
<b>West Highland White Terrier</b>	1	29	Lehkonen Harri

cca od 11,00 hodin bude probíhat měření kohoutkové výšky a počítání zubů  
**Podmínka pro zařazení do chovu !**

## Seznam plemen – tříd

<i>kruh</i>	<i>rozhodčí</i>	<i>třída</i>	<i>Od - Do</i>	<i>počet</i>
<b>1. Lehkonen Harri</b>				
<b>Anglický toy terier</b>			<b>22-26</b>	<b>5</b>
		<i>psi třída dorostu / male puppy class</i>	22-22	1
		<i>psi třída mladých / male junior class</i>	23-23	1
		<i>psi třída otevřená / male open class</i>	24-24	1
		<i>feny třída otevřená / female open class</i>	25-25	1
		<i>feny třída vítězů / female winner class</i>	26-26	1
<b>Dandie Dinmont terier</b>			<b>127-133</b>	<b>7</b>
		<i>psi třída mladých / male junior class</i>	127-127	1
		<i>feny třída mladých / female junior class</i>	128-129	2
		<i>feny mezitřída / female intermediate class</i>	130-131	2
		<i>feny třída otevřená / female open class</i>	132-133	2
<b>Skye terier</b>			<b>243-248</b>	<b>6</b>
		<i>psi mezitřída / male intermediate class</i>	243-243	1
		<i>psi třída otevřená / male open class</i>	244-244	1
		<i>psi třída vítězů / male winner class</i>	245-245	1
		<i>feny třída mladých / female junior class</i>	246-246	1
		<i>feny mezitřída / female intermediate class</i>	247-247	1
		<i>feny třída otevřená / female open class</i>	248-248	1
<b>West Highland White Terrier</b>			<b>259-287</b>	<b>29</b>
		<i>psi třída štěňat / male baby class</i>	259-259	1
		<i>psi třída mladých / male junior class</i>	260-262	3
		<i>psi mezitřída / male intermediate class</i>	263-263	1
		<i>psi třída otevřená / male open class</i>	264-264	1
		<i>psi třída vítězů / male winner class</i>	265-265	1
		<i>psi třída veteránů / male veteran class</i>	266-266	1
		<i>psi třída čestná / male honour class</i>	267-267	1
		<i>feny třída mladých / female junior class</i>	268-273	6
		<i>feny mezitřída / female intermediate class</i>	274-276	3
		<i>feny třída otevřená / female open class</i>	277-280	4
		<i>feny třída vítězů / female winner class</i>	281-284	4
		<i>feny třída veteránů / female veteran class</i>	285-287	3

## 2. Heikkinen-Lehkonen Paula

<b>Border terier</b>	<b>39-106</b>	<b>68</b>
<i>psi třída štěňat / male baby class</i>	39-39	1
<i>psi třída dorostu / male puppy class</i>	40-40	1
<i>psi třída mladých / male junior class</i>	41-47	7
<i>psi mezitřída / male intermediate class</i>	48-54	7
<i>psi třída otevřená / male open class</i>	55-58	4
<i>psi třída pracovní / male working class</i>	59-65	7
<i>psi třída vítězů / male winner class</i>	66-67	2
<i>psi třída veteránů / male veteran class</i>	68-68	1
<i>feny třída štěňat / female baby class</i>	69-70	2
<i>feny třída dorostu / female puppy class</i>	71-74	4
<i>feny třída mladých / female junior class</i>	75-84	10
<i>feny mezitřída / female intermediate class</i>	85-90	6
<i>feny třída otevřená / female open class</i>	91-99	9
<i>feny třída pracovní / female working class</i>	100-103	4
<i>feny třída vítězů / female winner class</i>	104-105	2
<i>feny třída veteránů / female veteran class</i>	106-106	1

## 3. Brown Kevin

<b>Airedale terier</b>	<b>1-21</b>	<b>21</b>
<i>psi třída mladých / male junior class</i>	1-3	3
<i>psi mezitřída / male intermediate class</i>	4-5	2
<i>psi třída otevřená / male open class</i>	6-8	3
<i>psi třída vítězů / male winner class</i>	9-11	3
<i>psi třída veteránů / male veteran class</i>	12-12	1
<i>psi třída čestná / male honour class</i>	13-13	1
<i>feny třída mladých / female junior class</i>	14-15	2
<i>feny mezitřída / female intermediate class</i>	16-17	2
<i>feny třída otevřená / female open class</i>	18-18	1
<i>feny třída pracovní / female working class</i>	19-20	2
<i>feny třída vítězů / female winner class</i>	21-21	1
<b>Bedlington terier</b>	<b>36-38</b>	<b>3</b>
<i>psi třída otevřená / male open class</i>	36-36	1
<i>feny třída otevřená / female open class</i>	37-38	2

<b>Cairn Terier</b>	<b>107-120</b>	<b>14</b>
<i>psi třída štěňat / male baby class</i>	107-107	1
<i>psi třída dorostu / male puppy class</i>	108-109	2
<i>psi třída mladých / male junior class</i>	110-110	1
<i>psi třída otevřená / male open class</i>	111-111	1
<i>psi třída vítězů / male winner class</i>	112-112	1
<i>psi třída veteránů / male veteran class</i>	113-113	1
<i>feny třída dorostu / female puppy class</i>	114-115	2
<i>feny třída mladých / female junior class</i>	116-116	1
<i>feny třída vítězů / female winner class</i>	117-117	1
<i>feny třída veteránů / female veteran class</i>	118-119	2
<i>feny třída čestná / female honour class</i>	120-120	1
<b>Český terier</b>	<b>121-126</b>	<b>6</b>
<i>psi třída mladých / male junior class</i>	121-122	2
<i>psi třída čestná / male honour class</i>	123-123	1
<i>feny třída mladých / female junior class</i>	124-124	1
<i>feny mezitřída / female intermediate class</i>	125-125	1
<i>feny třída pracovní / female working class</i>	126-126	1
<b>Lakeland terier</b>	<b>183-187</b>	<b>5</b>
<i>psi třída mladých / male junior class</i>	183-183	1
<i>psi třída otevřená / male open class</i>	184-184	1
<i>psi třída veteránů / male veteran class</i>	185-185	1
<i>feny třída otevřená / female open class</i>	186-186	1
<i>feny třída veteránů / female veteran class</i>	187-187	1
<b>4. Dollmann Sissi</b>		
<b>Australský Silky terier</b>	<b>27-33</b>	<b>7</b>
<i>psi třída mladých / male junior class</i>	27-27	1
<i>psi třída otevřená / male open class</i>	28-28	1
<i>psi třída vítězů / male winner class</i>	29-29	1
<i>feny třída mladých / female junior class</i>	30-30	1
<i>feny mezitřída / female intermediate class</i>	31-31	1
<i>feny třída otevřená / female open class</i>	32-32	1
<i>feny třída veteránů / female veteran class</i>	33-33	1

<b>Australský terier</b>	<b>34-35</b>	<b>2</b>
<i>psi třída mladých / male junior class</i>	34-34	1
<i>psi třída otevřená / male open class</i>	35-35	1
<b>Norfolk terier</b>	<b>193-197</b>	<b>5</b>
<i>psi třída otevřená / male open class</i>	193-193	1
<i>psi třída vítězů / male winner class</i>	194-194	1
<i>feny mezitřída / female intermediate class</i>	195-197	3
<b>Norwich terier</b>	<b>198-208</b>	<b>11</b>
<i>psi třída dorostu / male puppy class</i>	198-198	1
<i>psi mezitřída / male intermediate class</i>	199-199	1
<i>psi třída otevřená / male open class</i>	200-202	3
<i>psi třída veteránů / male veteran class</i>	203-203	1
<i>feny třída štěňat / female baby class</i>	204-204	1
<i>feny mezitřída / female intermediate class</i>	205-205	1
<i>feny třída otevřená / female open class</i>	206-207	2
<i>feny třída vítězů / female winner class</i>	208-208	1
<b>Sealyham terier</b>	<b>228-229</b>	<b>2</b>
<i>psi třída otevřená / male open class</i>	228-228	1
<i>feny třída otevřená / female open class</i>	229-229	1
<b>Skotský terier</b>	<b>230-242</b>	<b>13</b>
<i>psi mezitřída / male intermediate class</i>	230-230	1
<i>psi třída otevřená / male open class</i>	231-231	1
<i>psi třída vítězů / male winner class</i>	232-234	3
<i>feny třída dorostu / female puppy class</i>	235-235	1
<i>feny třída mladých / female junior class</i>	236-237	2
<i>feny mezitřída / female intermediate class</i>	238-240	3
<i>feny třída otevřená / female open class</i>	241-241	1
<i>feny třída vítězů / female winner class</i>	242-242	1
<b>5. Cox Laura</b>		
<b>Irish Soft Coated Wheaten Terrier</b>	<b>134-144</b>	<b>11</b>
<i>psi třída dorostu / male puppy class</i>	134-134	1
<i>psi třída otevřená / male open class</i>	135-137	3
<i>psi třída vítězů / male winner class</i>	138-138	1

<i>feny třída dorostu / female puppy class</i>	139-139	1
<i>feny třída mladých / female junior class</i>	140-141	2
<i>feny třída vítězů / female winner class</i>	142-143	2
<i>feny třída veteránů / female veteran class</i>	144-144	1
<b>Irský terier</b>	<b>145-155</b>	<b>11</b>
<i>psi třída mladých / male junior class</i>	145-145	1
<i>psi mezitřída / male intermediate class</i>	146-146	1
<i>psi třída otevřená / male open class</i>	147-148	2
<i>psi třída vítězů / male winner class</i>	149-149	1
<i>feny třída dorostu / female puppy class</i>	150-150	1
<i>feny třída mladých / female junior class</i>	151-151	1
<i>feny mezitřída / female intermediate class</i>	152-153	2
<i>feny třída pracovní / female working class</i>	154-154	1
<i>feny třída vítězů / female winner class</i>	155-155	1
<b>Kerry blue terier</b>	<b>175-182</b>	<b>8</b>
<i>psi mezitřída / male intermediate class</i>	175-176	2
<i>psi třída vítězů / male winner class</i>	177-178	2
<i>feny mezitřída / female intermediate class</i>	179-180	2
<i>feny třída vítězů / female winner class</i>	181-182	2
<b>Manchester terier</b>	<b>188-192</b>	<b>5</b>
<i>psi mezitřída / male intermediate class</i>	188-188	1
<i>psi třída otevřená / male open class</i>	189-189	1
<i>feny třída mladých / female junior class</i>	190-190	1
<i>feny mezitřída / female intermediate class</i>	191-191	1
<i>feny třída vítězů / female winner class</i>	192-192	1
<b>Welsh terier</b>	<b>249-258</b>	<b>10</b>
<i>psi třída mladých / male junior class</i>	249-249	1
<i>psi mezitřída / male intermediate class</i>	250-250	1
<i>psi třída pracovní / male working class</i>	251-252	2
<i>feny třída dorostu / female puppy class</i>	253-253	1
<i>feny třída mladých / female junior class</i>	254-255	2
<i>feny třída otevřená / female open class</i>	256-257	2
<i>feny třída pracovní / female working class</i>	258-258	1

## 6. Rovenská Kateřina

<b>Jack Russell Terrier</b>	<b>156-174</b>	<b>19</b>
<i>psi třída dorostu / male puppy class</i>	156-156	1
<i>psi třída mladých / male junior class</i>	157-160	4
<i>psi mezitřída / male intermediate class</i>	161-161	1
<i>psi třída otevřená / male open class</i>	162-163	2
<i>psi třída vítězů / male winner class</i>	164-164	1
<i>feny třída dorostu / female puppy class</i>	165-166	2
<i>feny třída mladých / female junior class</i>	167-167	1
<i>feny mezitřída / female intermediate class</i>	168-170	3
<i>feny třída otevřená / female open class</i>	171-172	2
<i>feny třída pracovní / female working class</i>	173-173	1
<i>feny třída vítězů / female winner class</i>	174-174	1
<b>Parson Russell Terrier</b>	<b>209-227</b>	<b>19</b>
<i>psi třída štěňat / male baby class</i>	209-210	2
<i>psi třída mladých / male junior class</i>	211-212	2
<i>psi mezitřída / male intermediate class</i>	213-213	1
<i>psi třída otevřená / male open class</i>	214-217	4
<i>psi třída pracovní / male working class</i>	218-218	1
<i>psi třída vítězů / male winner class</i>	219-219	1
<i>feny třída štěňat / female baby class</i>	220-220	1
<i>feny třída mladých / female junior class</i>	221-224	4
<i>feny třída otevřená / female open class</i>	225-225	1
<i>feny třída vítězů / female winner class</i>	226-226	1
<i>feny třída veteránů / female veteran class</i>	227-227	1

*Celkový součet vystavovaných jedinců:* 287



## Soutěž párů

### 1. Australský silky teriér

*Finnegan z Hedvábného domu, Eileen z Hedvábného domu*

### 2. Border terrier

*Agiro zpod Chlumských hájů, Sabina Lovec z Dračina*

## Soutěž chovatelských skupin

1. Lucie Vynikalová                      **Cairn terrier**  
*chovatelská skupina - Hoity-Toity Gang*
2. Veronika Tobolková                **Manchester terriér**  
*chovatelská skupina - z Vejriho hnízda*
3. Natálie Janulíková                 **Parson Russell teriér**  
*chovatelská skupina - Ritakim*
4. Zbyněk Kubík                         **Border teriér**  
*chovatelská skupina - Fiery Lucifer*

## Soutěž Mladý vystavovatel

1. Cinkán Matyáš                      *West Highland White Terrier*
  2. Vanessa Vacková                    *West Highland White Terrier*
- 1. skupina (9 – 13 let)*
1. Anežka Jurečková                  *Border Terrier*
  2. Sandra Vacková                    *West Highland White Terrier*
- 2. skupina (13 – 17 let)*

## Soutěž Dítě a pes

1. Eliška Jurečková                    *Rita*
2. Vitalij Jorda                         *Nugget Kozlák Ritakim*
3. Zuzana Šmírová                    *Fanny for Sokura-Šmí Simply Irish*



## Airedale terier

psi - třída mladých

Kruh: 3

- 
- 1 Cesar Lador** **D** CMKU/AT/5315/17 15.5.2017  
o: Quadro ad Gaudium Nostrum chov: *Formanová Ladislava*  
m: Qwenny Family Citas maj: *Tomev Jan*
- 2 Nico Nicolas Adia Avi** **V2** CMKU/AT/5360/17 23.7.2017  
o: Hill Hilton Adia Avi Adia Avi chov: *Králová Iva Králová*  
m: Keiry Killy Adia Avi Adia Avi maj: *Koberová Libuše*
- 3 Nyx Nixon Adia Avi** **V1, CAJC** ČMKU/5363 23.7.2017  
o: Hill Hilton Adia Avi chov: *Králová Iva*  
m: Keiry Killy Adia Avi maj: *Králová Iva*

psi - mezitřída

Kruh: 3

- 
- 4 Michael Michi Adia Avi** **V1, CAC** CMKU/AT/5299/17 22.1.2017  
o: Stargus Valentino chov: *Králová Iva*  
m: Iva Ivy Adia Avi maj: *Růčková Markéta*
- 5 Theo Fargo Korak** **V2** CMKU/AT/5330/17 1.6.2017  
o: Nikon Fargo Korak chov: *Očenašek Josef*  
m: Oris Fargo Korak maj: *Očenašek Josef*

psi - třída otevřená

Kruh: 3

- 
- 6 Keep in Touch Shadow of Aire** **VD1** CMKU/AT/5145/-/14/ 23.11.2013  
o: Dream Shadow of Aire chov: *Lapanja Mirja*  
m: Liberty Of Monaliny maj: *Novotná Libuše*
- 7 Taco Fargo Korak** **D** CMKU/AT/5327/17 1.6.2017  
o: Nikon Fargo Korak chov: *Očenašek Josef*  
m: Oris Fargo Korak maj: *Švandová Zdeňka*
- 8 Tom Sawyer vom Helser Born** **X** CMKU/AT/5338/-/17/16 19.5.2016  
o: M-Atze Baikis'Esperanza chov: *N N*  
m: Magic Moment vom Helser Born maj: *Mareš Miloslav*

psi - třída vítězů

Kruh: 3

- 
- 9 LUCKY LUKE Adia Avi** **V2, RES.CAC** CMKU/AT/5168/14 4.8.2014  
o: Valentino Stargus chov: *Králová Iva*  
m: Hilary Hershel Adia Avi maj: *Foltová Jana*
- 10 Nikon Fargo Korak** **V1, CAC, KV, BOB** CMKU/AT/5062/13/17 22.3.2013  
o: Hannes Fargo Korak chov: *Očenašek Josef*  
m: Jenny Fargo Korak maj: *Očenašek Josef*
- 11 Sir Buddrich of Malton** **V3** CMKU/AT/5232/-/15/15 1.4.2015  
o: Eye Catcher of Malton chov: *Bouma Martin*  
m: Beaumonde of Malton maj: *Čtyrská Hana*

<i>psi - třída veteránů</i>		<i>Kruh: 3</i>
<b>12 Ich. Hill Hilton Adia Avi</b>	<b>V1, BOV</b>	CMKU/AT/4711/08/12 25.12.2008
o: Ich. Dwight Dwane Adia Avi		chov: <i>Králová Iva</i>
m: Girappa-Aluzja Baikis'Esperanza		maj: <i>Foltová Jana</i>
<i>psi - třída čestná</i>		<i>Kruh: 3</i>
<b>13 Numen Dobrá Trefa</b>	<b>VD1</b>	CMKU/AT/5218/15 18.5.2015
o: All Eyes on Me Gingerdream		chov: <i>Klosová Irina</i>
m: Mab Dobrá Trefa Dobrá Trefa		maj: <i>Borovičková Sára</i>
<i>feny - třída mladých</i>		<i>Kruh: 3</i>
<b>14 Nadia Nina Adia Avi</b>	<b>V2</b>	CMKU/AT/5364/17 23.7.2017
o: Hill Hilton Adia Avi		chov: <i>Králová Iva</i>
m: Keiry Killy Adia Avi		maj: <i>Králová Iva</i>
<b>15 Nemesis Nesy Adia Avi</b>	<b>V1, CAJC, BOJ</b>	CMKU/AT/5365/17 23.7.2017
o: Hill Hilton Adia Avi		chov: <i>Králová Iva</i>
m: KEIRY KILLY Adia Avi		maj: <i>Marhulová Věra</i>
<i>feny - mezitřída</i>		<i>Kruh: 3</i>
<b>16 Melissa Missy Adia Avi</b>	<b>V1, CAC</b>	CMKU/AT/5305/17 22.1.2017
o: Stargus Valentino		chov: <i>Králová Iva</i>
m: IVA IVY Adia Avi		maj: <i>Socha Michael</i>
<b>17 Trisha Fargo Korak</b>	<b>D</b>	CMKU/AT/5337/17 1.6.2017
o: Nikon Fargo Korak		chov: <i>Očenašek Josef</i>
m: ORIS Fargo Korak		maj: <i>Smoliková Kateřina</i>
<i>feny - třída otevřená</i>		<i>Kruh: 3</i>
<b>18 Bibi Lador</b>	<b>VD1</b>	CMKU/AT/5282/16 21.6.2016
o: Bengi Finta - Star		chov: <i>Rusová Jitka</i>
m: Owenny Family Citas		maj: <i>Rusová Jitka</i>
<i>feny - třída pracovní</i>		<i>Kruh: 3</i>
<b>19 Leontina Ostrnov</b>	<b>V2</b>	CMKU/AT/5239/15 17.9.2015
o: Jokyl Jumpin'for Gold		chov: <i>Knotek František</i>
m: Daisi Ostrnov		maj: <i>Hlavatý František</i>
<b>20 Nice-Looking Dobrá Trefa</b>	<b>V1</b>	CMKU/AT/5222/15 18.5.2015
o: Gingerdream All Eyes on Me		chov: <i>Klos David</i>
m: MAB Dobrá Trefa		maj: <i>Klos David</i>
<i>feny - třída vítězů</i>		<i>Kruh: 3</i>
<b>21 Lilly Lillybeth Adia Avi</b>	<b>V1,CAC,KV,BOS</b>	CMKU/5169/14 4.8.2014
o: Stargus Valentino		chov: <i>Králová Iva</i>
m: Hilary Hershel Adia Avi		maj: <i>Králová Iva</i>

## Anglický toy terier

*psi - třída dorostu* *Kruh: 1*

**22 Carrex Toy Šaran Bohemia VN1** ČLP/ATT/32 28.12.2017  
o: Bartonius Toy Šaran Bohemia chov: Příbylová Šárka  
m: Purple Heart Polar Toy maj: Příbylová Šárka

*psi - třída mladých* *Kruh: 1*

**23 Azzaro Candys Bohemica VI,CAJC,CCJ** ČLP/ATT/29 18.10.2017  
o: Citrus Cooles Winner Touch **KVM,BOJ,BOB** chov: Malíková Romana  
m: Desert Daisy X-Pected Dine Mites maj: Hesová Nikola

*psi - třída otevřená* *Kruh: 1*

**24 Bartonius Toy Šaran Bohemia VD1** ČLP/ATT/21/17 31.5.2016  
o: My Lover Historical Diamond chov: Příbylová Šárka  
m: Lady in Red Polar Toy maj: Příbylová Šárka

*feny - třída otevřená* *Kruh: 1*

**25 Bellis Toy Šaran Bohemia VI,CAC,CC,KV,BOS** ČLP/ATT/25 31.5.2016  
o: My Lover Historical Diamond chov: Příbylová Šárka  
m: Lady in Red Polar Toy maj: Příbylová Šárka

*feny - třída vítězů* *Kruh: 1*

**26 Desert Daisy X-Pected Dine Mites VD1** ČLP/ATT/19 2.2.2015  
o: Jackeroo Neverland Nullabor chov: Kahrs Kirsti  
m: Heaven Black Divines Drop Of maj: Malíková Romana

## Australský Silky terier

*psi - třída mladých* *Kruh: 4*

**27 Loki z Hedvábného domu VI, CAJC,CCJ,KVM** ČLP/SIT/768/ 14.11.2017  
o: Mi Corazon Alegria Silkpins chov: Peršchalová Petra  
m: Eileen Hedvábného domu maj: Šebesta Jaroslav

*psi - třída otevřená* *Kruh: 4*

**28 Finnegan z Hedvábného domu VI,CAC,CC** CLP/SIT/554 1.7.2010  
o: Original Sin Tawny Mist chov: Peršchalová Petra  
m: Boogaboo z Hedvábného domu maj: Peršchalová Petra

*psi - třída vítězů* *Kruh: 4*

**29 Dress Code Silk of Bohemia VI,CAC, CC,KV,BOB** ČLP/SIT/719 8.1.2015  
o: Adam Krásná Louka chov: Kvěchová Ivana  
m: Crystalline Silk of Bohemia maj: Kvěchová Ivana

*feny - třída mladých* *Kruh: 4*

**30 Kiwi z Hedvábného domu VI,CAJC,CCJ** ČLP/SIT/766 25.6.2017  
o: Red Angel At Limartine **KVM,BOJ,BOS** chov: Peršchalová Petra  
m: Fia z Hedvábného domu maj: Peršchalová Petra

*feny - mezitřída* *Kruh: 4*

**31 Elle Silk of Bohemia** **V1,CAC,CC** ČLP/SIT/741 9.10.2016  
o: Adam Krásná Louka chov: *Kvěchová Ivana*  
m: Crystalline Silk of Bohemia maj: *Kvěchová Ivana*

*feny - třída otevřená* *Kruh: 4*

**32 Esprit Silk of Bohemia** **V1,CAC,CC,KV** ČLP / SIT Ú 739 9.10.2016  
o: Adam Krásná louka chov: *Kvěchová Ivana*  
m: Crystalline Silk of Bohemia maj: *Zábrodská Zora*

*feny - třída veteránů* *Kruh: 4*

**33 Eileen z Hedvábného domu** **V1,CCV,KVV,BOV** ČLP/SIT/536/ 18.3.2010  
o: Original Sin Tawny Mist chov: *Peršchalová Petra*  
m: Sugar N Spice Tawny Mist Windancer maj: *Peršchalová Petra*

### Australský terier

*psi - třída mladých* *Kruh: 4*

**34 Alánek Dafline** **V1,CAJC,CCJ, KVM,BOJ,BOB** ČLP/AUT/198 1.5.2017  
o: Melukylän Man-Go chov: *Petáková Lucie*  
m: Andělka Vlčí píseň maj: *Němcová Jitka*

*psi - třída otevřená* *Kruh: 4*

**35 My Way Not Yours Twee-Dle-Dee** SE40197/2015 24.6.2015  
o: Jim Beam GeniepaW'S chov: *Sandahl Carin*  
m: Not Without Charm Twee-Dle Dee maj: *Mišáková Jana V1,CAC,CC,KV*

### Bedlington terier

*psi - třída otevřená* *Kruh: 3*

**36 Chanson Loving Slovanský Perun** **VD1** ČLP/BDT/1560/ 21.7.2015  
o: Braxuss Faraon Blue chov: *Třešňáková Stanislava*  
m: Beli Same Slovanský Perun maj: *Jelínková Lucie*

*feny - třída otevřená* *Kruh: 3*

**37 Bea Alexandrais** **VD2** ČLP/BDT/1546 22.6.2014  
o: Beltain Bith Slovanský Perun chov: *Gulichová Jana*  
m: Goldie Ja-Sta Czech maj: *Gulichová Jana*

**38 Josephine Slovanský Perun** **V1** ČLP/BDT/1585 18.11.2016  
o: Argó Haratana chov: *Třešňáková Stanislava*  
m: Beli Same Slovanský Perun maj: *Pobudová Marcela*

## Border terier

*psi - třída štěňat*

*Kruh: 2*

**39 Antrax Jankovská střela** **X** ČLP/BDT/8630 7.5.2018  
o: Diego Bordermona chov: *Hollosi Tomáš*  
m: Lucy Bohemia Diplomat maj: *Kupcová Tereza*

*psi - třída dorostu*

*Kruh: 2*

**40 Jag Jack Radekova** **N** ČLP/BRT/8416 1.1.2018  
o: Explorer Edie Radekova chov: *Řádek Zdeněk*  
m: Boar Shy Radekova maj: *Šimánek Zbyněk*

*psi - třída mladých*

*Kruh: 2*

**41 Agiro zpod Chlumských hájů** **V4** ČLP/BRT/8330 22.8.2017  
o: Barney ze Stružského dvora chov: *Soukupová Sandra*  
m: Sabina Lovec z Dračina maj: *Soukupová Sandra*

**42 Aron z Hájecké stráně** **V3** ČLP/BRT/8339/ 1.9.2017  
o: Argo z Chacholského dvora chov: *Chochola Jaroslav*  
m: Aura z Nedílné maj: *Marciník Radek*

**43 Atomic Bomb zpod Chlumských hájů** **V** ČLP/BRT/8329/ 22.8.2017  
o: Barney ze Stružského dvora chov: *Soukupová Sandra*  
m: Sabina Lovec z Dračina maj: *Stružinský Roman*

**44 Baro Imperterrito** **V1,CAJC,CCJ,KVM** ČLP/BRT/8405 19.6.2017  
o: Badgerbeck Uncle Fester chov: *Bekker Aleksandra*  
m: Maryvics Quintessence maj: *Konigová Petra*

**45 Brit od Zabité skály** **VD** ČLP/BRT/8280 9.7.2017  
o: Art Hunter Bohemia chov: *Lobl David*  
m: Aranka z Nesperského vršku maj: *Kopták Miloš*

**46 Funny Boy Ketinela** **V2** ČLP/BRT/8318 11.8.2017  
o: McHenry's Cowboy Henry chov: *Herák Petr*  
m: Calcavela Ketinela maj: *Hudečková Miroslava*

**47 Nor Z Bukovských lesů** **VD** ČLP/BRT/8186 8.5.2017  
o: Apache Romanův chov chov: *Šimová Lenka*  
m: Chasinta Z Bukovských lesů maj: *Bartošová Jana*

*psi - mezitřída*

*Kruh: 2*

**48 Adar Od Paděláku** **VD3** ČLP/BRT/8110 27.3.2017  
o: Bred z Martinčina chovu chov: *Novotný Jiří*  
m: Cira z Křebského kopce maj: *Zubatá Anna*

**49 Bono Od Svaté Lucie** **VD4** ČLP/BRT/8012 7.1.2017  
o: McHenry's Cowboy Henry chov: *Novák Petr*  
m: Agility Airforce Od Svaté Lucie maj: *Červinková Dagmar*

- 50 Démon Neřízená střela** **D** ČLP/BRT/7967/ 10.11.2016  
o: Abbé/BRT Jary`s Farm chov: *Kamenářová Zuzana*  
m: Gossip Fiery Lucifer maj: *Tomek Zbyněk*
- 51 Ero z Jatin** **D** ČLP/BRT/8144/ 18.4.2017  
o: Blue Blizzard Barow's chov: *Požár Zdeněk*  
m: Bekky z Jatin maj: *Kota Zdeněk*
- 52 Great Gooseberry Kuburumba** **V1,CAC,CC** ČLP/BRT/8088 6.3.2017  
o: Barow's Blue Blizzard chov: *Divišová Alena*  
m: Terrible Tempest Kuburumba maj: *Divišová Alena*
- 53 Zak Lovec z Dračína** **V2,RES,CAC** ČLP/BRT/8053 30.1.2017  
o: Jolly Fiery Lucifer chov: *Šír Miloš*  
m: Orina Lovec z Dračína maj: *Voženílek Pavel*
- 54 Zorro Lovec z Dračína** **VD** ČLP/BRT/8055 30.1.2017  
o: Jolly Fiery Lucifer chov: *Šír Miloš*  
m: Orina Lovec z Dračína maj: *Jílek Jan*

*psi - třída otevřená*

*Kruh: 2*

- 55 Edmont z Romanova chovu** ČLP/BRT/7815 7.6.2016  
o: Blue Rollers Baywillow **V1,CAC,CC,** chov: *Trojka Roman*  
m: Blue Heaven Barow's **KV,BOS** maj: *Heráková Tereza*
- 56 GIMMI od Stoklasného potůčku** **D** ČLP/BRT/7458 3.10.2015  
o: Endy z Náklona chov: *Dvořák Petr*  
m: Anthea od Stoklasného potůčku maj: *Fajtová Olga*
- 57 Kody Javorův dvůr** **V2,RES,CAC** ČLP/BRT/7889 21.7.2016  
o: Argo z Frštejna chov: *Pudil Jaroslav*  
m: Betty Javorův dvůr maj: *Pulec Michal*
- 58 Lesan Javorův dvůr** **VD3** ČLP/BRT/8291 5.6.2017  
o: Fox Javorův dvůr chov: *Pudil Jaroslav*  
m: Dona Javorův dvůr maj: *Hemerková Simona*

*psi - třída pracovní*

*Kruh: 2*

- 59 Aramis in Token of Unicorn** **V1,CAC,CC** ČLP/BRT/8173 26.4.2017  
o: Caryx Skamika chov: *Průša Zdeněk*  
m: Lovka z Ostašova maj: *Průša Zdeněk*
- 60 Áres z Tomkovy hájenky** **VD** ČLP/BRT/6515 19.9.2013  
o: Gyr Korym Bohemia chov: *Tomek Zbyněk*  
m: Hera Ostrý lovec maj: *Tomková Michaela*
- 61 Argo Hunters of Diana** **V3** ČLP/BRT/7984/ 9.12.2016  
o: Caryx Skamika chov: *Macek Jiří*  
m: Jully z Ostašova maj: *Bartoš Jiří*

**62 Dag Gala Black** **VD** ČLP/BRT/7424 28.8.2015  
o: Amor od Holašovického kamene chov: *Průša Zdeněk*  
m: Merry Gala Black maj: *Průša Zdeněk*

**63 Diego Bordermona** **V2,RES,CAC** ČLP/BRT/7808/ 14.6.2016  
o: For Paul of Fleret Moravia chov: *Richtárová Monika*  
m: Gemi z Tíseckých lesů maj: *Richtárová Monika*

**64 Ulf Lukavec Bohemia** **VD** ČLP/BRT/8132 28.3.2017  
o: Barney Spomyšl Bohemia chov: *Čech Stanislav*  
m: Sendy Lukavec Bohemia maj: *Poletín Michal*

**65 Woody Lovec z Dračína** **VD4** ČLP/BRT/7858 27.6.2016  
o: Jolly Fiery Lucifer chov: *Šír Miloš*  
m: Pamela Lovec z Dračína maj: *Mrázek Ladislav*

*psi - třída vítězů* *Kruh: 2*

---

**66 Big Brother Autopilot** **V2,RES,CAC** ČLP/BRT/7736 12.3.2016  
o: Bush z Jirgalova dvora chov: *Krawczuková Andrea*  
m: Debby Slovakia Lutra maj: *Konigová Petra*

**67 Quentin Fleret Moravia** **V1,CAC,CC** ČLP/BRT/7824 8.6.2016  
o: Blue Rollers Baywilow chov: *Šimůnek Vladimír*  
m: Lespoir du Grand Babin maj: *Šimůnek Vladimír*

*psi - třída veteránů* *Kruh: 2*

---

**68 Bubbles Fleret Moravia** **V1,CCV,KVV,BOV** ČLP/BRT/4041 26.12.2008  
o: Keep Cool Roxburgh's chov: *Šimůnek Vladimír*  
m: Kiara Z Romanova chovu maj: *Šimůnek Vladimír*

*feny - třída štěňat* *Kruh: 2*

---

**69 Jiskra Gala Black** **VN2** ČLP/BRT/8506 1.4.2018  
o: Amor od Holašovického kamene chov: *Průša Zdeněk*  
m: Bára Gala Black maj: *Loudová Adéla*

**70 Pippa z bukovských lesů** **VN1** ČLP/BRT/8611 6.5.2018  
o: Phoenix Fleret Moravia chov: *Šimová Lenka*  
m: Maxima Z Bukovských lesů maj: *Kadeřábková Markéta*

*feny - třída dorostu* *Kruh: 2*

---

**71 Aida Moravia Diplomat** **X** ČLP/BRT/8402/ 17.12.2017  
o: Just Fiery Lucifer chov: *Kolínková Zuzana*  
m: Juno Bohemia Diplomat maj: *Nováček Antonín*

**72 Gabra Bělohorský skřítek** **VN1** ČLP/BRT/8438 17.2.2018  
o: Edmont z Romanova chovu chov: *Schrollová Dana*  
m: Alexis Bělohorský skřítek maj: *Schrollová Dana*

**73 Gerda Bělohorský skřítek** **VN2** ČLP/BRT/8439 17.2.2018  
o: Edmont z Romanova chovu chov: *Schrollová Dana*  
m: Alexis Bělohorský skřítek maj: *Svobodová Andrea*

**74 Jag Cora Radekova** **X** ČLP/BRT/8419 1.1.2018  
o: Explorer Edie Radekova chov: *Řádek Zdeněk*  
m: Boar Shy Radekova maj: *Giecková Martina*

*feny - třída mladých*

*Kruh: 2*

**75 Bibi Viribus** **D** ČLP/BRT/8306 14.8.2017  
o: Quester Fiery Lucifer chov: *Píša Jiří*  
m: Amica Jary s Farm maj: *Píša Jiří*

**76 Fiesty Festell Ketinela** **V1,CAJC,CCJ,KVM,BOJ,BOB** ČLP/BRT/8319 11.8.2017  
o: Cowboy Henry McHenry's chov: *Herák Petr*  
m: Calcavela Ketinela maj: *Heráková Tereza*

**77 Hazardeous Hellebore Kuburumba** **VD** ČLP/BRT/8209 30.4.2017  
o: Lafayette du Grand Babin chov: *Divišová Alena*  
m: Zigzag Zeta Kuburumba maj: *Hrubešová Helena*

**78 Hilarious Heartsease Kuburumba** **VD** ČLP/BRT 8210 30.4.2017  
o: Lafayette Du Grand Babin chov: *Ing. Divišová Alena*  
m: Zigzag Zeta Kuburumba maj: *Hrušková Eva*

**79 Holly z Mšenské cihelny** **VD** ČLP/BRT/8272/ 13.6.2017  
o: Blue Blizzard Barow's chov: *Jiřinský Zdeněk*  
m: Cora z Mšenské cihelny maj: *Jiřinský Zdeněk*

**80 Charka Gala Black** **V** ČLP/BRT/8181 2.5.2017  
o: Amor od Holašovického kamene chov: *Průša Zdeněk*  
m: Ora Gala Black maj: *Průša Zdeněk*

**81 Chessie Bubbles z Mšenské cihelny** **V2** ČLP/BRT/8360 30.8.2017  
o: Bubbles Fleret Moravia chov: *Jiřinský Zdeněk*  
m: Dara z Mšenské cihelny maj: *Procházka Aleš*

**82 Nikyta z Bukovských lesů** **V4** ČLP/BRT/8187 5.5.2017  
o: Apache z Romanova chovu chov: *Ševčík Tomáš*  
m: Chasinta z Bukovských lesů maj: *Ritzinger Jan*

**83 Ura ze Stružského dvora** **VD** ČLP/BRT/8228/ 12.5.2017  
o: Eduard Ketinela chov: *Libich Lubor*  
m: Xena ze Stružského dvora maj: *Weitosch Štefán*

**84 Ussuri Fiery Lucifer** **V3** ČLP/BRT/8238 15.5.2017  
o: Benchmarked Brumberhill chov: *Kubík Zbyněk*  
m: Blues Pawston maj: *Kubík Zbyněk*

*feny - mezitřída*

*Kruh: 2*

**85 Bonnie od Lesa Holá** **VD** ČLP/BRT/8099 6.3.2017  
o: Gyr Korym Bohemia chov: *Hrubý Martin*  
m: Emmi Bohemia Diplomat. maj: *Konopíková Martina*

**86 Comes for Coffee Autopilot** **VD4** ČLP/BRT/8276 12.4.2017  
o: Lenny Slovakia Lutra chov: *Krawczuková Andrea*  
m: Debby Slovakia Lutra maj: *Lišková Eva*



- 87 Entrancing Endive Kuburumba V3** ČLP/BRT/7915 12.9.2016  
o: Bubbles Fleret Moravia chov: *Divišová Alena*  
m: Xtreme Xplosiv Kuburumba maj: *Dostálová Markéta*
- 88 Sixty Fleret Moravia V1,CAC,CC** ČLP/BRT/8160 7.4.2017  
o: Badamtam's Fleret Badamtam's chov: *Šimůnek Vladimír*  
m: Nathalie du Clos des Renards maj: *Šimůnek Vladimír*
- 89 Trust Me Fiery Lucifer V2,RES,CAC** ČLP/BRT/8130 19.3.2017  
o: Pablo Badgerbeck chov: *Kubík Zbyněk*  
m: Chillí Fiery Lucifer maj: *Kubík Zbyněk*
- 90 Zita Lovec z Dračína VD** ČLP/BRT/8056 30.1.2017  
o: Jolly Fiery Lucifer chov: *Šír Miloš*  
m: Orina Lovec z Dračína maj: *Adamírová Svatava*

*feny - třída otevřená*

*Kruh: 2*

- 91 Akasha z Kololeč D** ČLP/BRT/7795/ 3.6.2016  
o: Barney ze Stružského dvora chov: *Kofrová Pavla*  
m: Wedra Argus Mapel maj: *Kofrová Pavla*
- 92 Arči Magic Bastes VD** ČLP/BRT/7564 5.2.2016  
o: Just Fiery Lucifer chov: *Giecková Martina*  
m: Bastes Ketinela maj: *Šimánek Zbyněk*
- 93 Brita z Višňovského dvora V4** ČLP/BRT/7726 28.4.2016  
o: Xcellent Xploit Kuburumba chov: *Erben Antonín*  
m: Arsi z Višňovského dvora maj: *Kekrtová Monika*
- 94 Florentýna Aeternum V2,RES,CAC** ČLP/BRT/8244/ 1.6.2017  
o: Bubbles Fleret Moravia chov: *Kolařík David*  
m: Celebrita Aeternum maj: *Kolařík David*
- 95 Nastassja Fleret Moravia VD** ČLP/BRT/7434 8.7.2015  
o: Bubbles Fleret Moravia chov: *Hlaváč Jiří*  
m: Lespoir du Grand Babin maj: *Hlaváč Jiří*
- 96 Olympia de Paris Fiery Lucifer** ČLP/BRT/6345 17.2.2015  
o: Hywel Ever Blue Gueville chov: *Kubík Zbyněk*  
m: Half Way To Heaven Glen Mara maj: *Kubík Zbyněk V1,CAC,CC,KV*
- 97 Ria Korym Bohemia X** ČLP/BRT/7519 30.11.2015  
o: Gyr Korym Bohemia chov: *Mokrý Ondřej*  
m: Indy Korym Bohemia maj: *Šulc Roman*
- 98 Ulla Lovec z Dračína V3** ČLP/BRT/7387/ 19.6.2015  
o: Vidar Borderhouse chov: *Šír Miloš*  
m: Orina Lovec z Dračína maj: *Soukupová Sandra*
- 99 Wanda Lovec z Dračína VD** ČLP/BRT/7860/ 27.6.2016  
o: Jolly Fiery Lucifer chov: *Šír Miloš*  
m: Pamela Lovec z Dračína maj: *Kadlec Antonín*

- 100 Ami Statečný lovec** **VD3** ČLP/BRT/8075 13.3.2017  
 o: Endy z Martinčina chovu chov: *Bartoš Jiří*  
 m: Roxa Stříhový borek maj: *Bartoš Jiří*
- 101 Flame Bordermona** **V1,CAC,CC** ČLP/BRT/8052/ 3.2.2017  
 o: Artush z Romanova chovu chov: *Richtárová Monika*  
 m: Gemi z Tíseckých lesů maj: *Richtárová Monika*
- 102 Hattie Vakuc** **V2,RES.CAC** ČLP/BRT/7847 15.6.2016  
 o: Komando Fiery Lucifer chov: *Kučera Václav*  
 m: Clea Vakuc maj: *Kučera Václav*
- 103 Rita ze Stružského dvora** **VD4** ČLP/BRT/7838/ 14.6.2016  
 o: Charlie Boy Chatmoss chov: *Jurečka Jiří*  
 m: Xara Stružského dvora maj: *Jurečka Jiří*

- 104 Maxima z Bukovských lesů** **V1,CAC,CC** ČLP/BRT/7219 18.4.2015  
 o: Ikar z Náklona chov: *Šimová Lenka*  
 m: Valentina Argus Mapel maj: *Šimová Lenka*
- 105 Sabina Lovec z Dračína** **V2,RES.CAC** ČLP/BRT/6965/17 4.6.2014  
 o: Jolly Fiery Lucifer chov: *Šír Miloš*  
 m: Orina Lovec z Dračína maj: *Soukupová Sandra*

- 106 Rambling Rose van de Ossekoele** ČLP/BRT/3107 10.5.2006  
 o: Hjelme Quotable - chov: *Weijenborg-Weggemans E.J.*  
 m: Jalah Jamilah van de Ossekoele maj: *Divišová Alena V1,CCV,KVV*

## Cairn Terier

- 107 Duffy Cairn-Setuakatam** **VN1** ČLP/CR/1378 13.3.2018  
 o: Hjo´re Such a Pleasure Hjóhoo´s chov: *Pfeiferová Marta*  
 m: Cora Cairn-Setuakatam maj: *Pfeiferová Marta*

- 108 Orestes Hoity-Toity Gang** **VN1** CLP/CR/1362 23.1.2018  
 o: Mr. Don Juan Cairnster´s chov: *Vynikalová Lucie*  
 m: J Tsmena Hoity-Toity Gang maj: *Medková Lenka*
- 109 Perseus Hoity-Toity Gang** **VN2** ČLP/CR/1368 11.2.2018  
 o: Goldclints Game of Gold chov: *Vynikalová Lucie*  
 m: Isis Hoity-Toity Gang maj: *Snopová Markéta*

<i>psi - třída mladých</i>		<i>Kruh: 3</i>
<b>110 Virtuoso Trumpington's</b>	ČLP/CR/1373	1.11.2017
o: Hjo're Such a Pleasure Hjhoo's	chov: Knöpfli Monika	
m: Saffran Wictorys <b>V1,CAJC,CCJ,KVM,BOJ,BOS</b>	maj: Musilová Petra	
<i>psi - třída otevřená</i>		<i>Kruh: 3</i>
<b>111 Marsyas Hoity-Toity Gang V1,CAC,CC</b>	ČLP/CR/1294	8.6.2016
o: Who Else No Copyright	chov: Vynikalová Ing. Lucie	
m: Chloris Hoity-Toity Gang	maj: Turková Alena	
<i>psi - třída vítězů</i>		<i>Kruh: 3</i>
<b>112 Laran Hoity-Toity Gang V1,CAC,CC,KV</b>	ČLP/CR/1290	22.4.2016
o: Black Thunder's On The Top Of The world	chov: Vynikalová Lucie	
m: Isis Hoity-Toity Gang	maj: Rychtecký Antonín	
<i>psi - třída veteránů</i>		<i>Kruh: 3</i>
<b>113 Danaos Hoity-Toity Gang V1,CCV,KVV</b>	ČLP/CR/953	31.1.2010
o: Mc Feast Rottriver's	chov: Vynikalová Lucie	
m: Kamei Sparkling Heart's	maj: Sedláková Beáta	
<i>feny - třída dorostu</i>		<i>Kruh: 3</i>
<b>114 Okea Hoity-Toity Gang VN2</b>	CLP/CR/1365	23.1.2018
o: Mr. Don Juan Cairnster's	chov: Vynikalová Lucie	
m: J'Ismena Hoity-Toity Gang	maj: Vynikalová Lucie	
<b>115 Ophelia Hoity-Toity Gang VN1</b>	ČLP/CR/1366	23.1.2018
o: Caimsters Mr Don Juan	chov: Vynikalová Lucie	
m: J'Ismena Hoity-Toity Gang	maj: Rekovi Michal a Marie	
<i>feny - třída mladých</i>		<i>Kruh: 3</i>
<b>116 Ulyana iz Lunnogo Sada X</b>	ČLP/CR/1381	1.8.2017
o: Persey iz Lunnogo Sada	chov: Rozhkova Katarina	
m: Vallery By Romance	maj: Cherýnová Eva	
<i>feny - třída vítězů</i>		<i>Kruh: 3</i>
<b>117 Létó Hoity-Toity Gang V1,CAC,CC,KV,BOB</b>	CLP/CR/1292	22.4.2016
o: On Top Of The World Black Thunder's	chov: Vynikalová Lucie	
m: Isis Hoity-Toity Gang	maj: Vynikalová Lucie	
<i>feny - třída veteránů</i>		<i>Kruh: 3</i>
<b>118 C.I.B. Czech Me In No Copyright V2</b>	CLP/CT/934	31.8.2009
o: Luke Skywalker Mc Pippan	chov: Stenroos Satu	
m: Naughty 'N Nice No Copyright	maj: Vynikalová Lucie	
<b>119 Deianeira Hoity-Toity Gang V1,CCV,KVV,BOV</b>	ČLP/ČR/958	31.1.2010
o: Mc Feast Rottrivers	chov: Vynikalová Lucie	
m: Kamei Sparkling Hearts	maj: Holá Jitka	

*feny - třída čestná*

*Kruh: 3*

**120 Quite Special Zalazar**  
o: Indian Summer Nordcairn's  
m: Angelina Jolie Zalazar

**V1**

DK04252/2015 19.2.2015  
chov: *Sorum Mette*  
maj: *Vynikalová Lucie*

### Český terier

*psi - třída mladých*

*Kruh: 3*

**121 Atila Krásný den**  
o: Ahoj Psí miláček  
m: Wanda Kalifa Bohemica

**X**

CMKU/CT/2738/17 27.6.2017  
chov: *Bláha Tomáš*  
maj: *Kocová Lucie*

**122 ELIEN Nartoun Reca**  
o: UFF Laraff  
m: BLONDY Nartoun Reca

**VD1**

CMKU/CT/2755/17 6.5.2017  
chov: *Kucharič Dušan*  
maj: *Harmáčková Petra*

*psi - třída čestná*

*Kruh: 3*

**123 Uff Laraff**  
o: Idol Bohemia Regent  
m: Sarinka Laraff

**V1**

ČLP/CT/2400/12 26.7.2011  
chov: *Raffai Ladislav*  
maj: *Kocanová Sabina*

*feny - třída mladých*

*Kruh: 3*

**124 Eliška Nartoun Reca**  
o: UFF Laraff  
m: BLONDY Nartoun Reca

**V1**

CMKU/CT/2756//17 6.5.2017  
chov: *Kucharič Dušan*  
maj: *Veselá Ivana*

*feny - mezitřída*

*Kruh: 3*

**125 Dagmara Nartoun Reca**  
o: Uff Laraff **V1,CAC,CC,KV,BOB**  
m: Alba Nartoun Reca

CMKU/CT/2705/16 15.9.2016  
chov: *Kucharic Dušan*  
maj: *van Ruiten Hajnová Gabriela*

*feny - třída pracovní*

*Kruh: 3*

**126 Diktátorka Nartoun Reca**  
o: UFF Laraff **V1,CAC,CC**  
m: ALBA Nartoun Reca

CMKU/CT/2708//16 15.9.2016  
chov: *Kucharič Dušan*  
maj: *Kocanová Sabina*

### Dandie Dinmont terier

*psi - třída mladých*

*Kruh: 1*

**127 Idol Iggy ze Žihelské zahrady**  
o: Diamond Dazzle ze Žihelské zahrady  
m: Francesca Forza ze Žihelské zahrady

ČLP/DDT/1045 1.8.2017  
chov: *Rus Ludvík* **V1,CAJC**  
maj: *Rus Ludvík* **CCJ,KVM,BOS**

*feny - třída mladých*

*Kruh: 1*

**128 Aura od Doubravského borku**  
o: Collin Amabilisdandie **V1,CAJC,CCJ,**  
m: Dans Felici Magic Almonds **KVM,BOJ**

ČLP/DDT/1053 1.12.2017  
chov: *Dlabalová Ladislava*  
maj: *Dlabalova Ladislava*

**129 Isabelle Iris ze Žihelské zahrady** **VD2** ČLP/DDT/1046 1.8.2017

o: Diamond Dazzle ze Žihelské zahrady  
m: Francesca Forza ze Žihelské zahrady

chov: *Rus Ludvík*  
maj: *Rus Ludvík*

*feny - mezitřída*

*Kruh: 1*

**130 Elegans Glarea Magic Almonds**

ČLP/DDT/1027 7.2.2017

o: David Amabilislandie **VI,CAC,CC**  
m: German Dandies' Ultima

chov: *Horáčková Jana*  
maj: *Turková Stárková Kateřina*

**131 Hanessey Honey ze Žihelské zahrady**

ČLP/DDT/1041 23.5.2017

o: Diamond Dazzle ze Žihelské zahrady  
m: Darlin La Perfection Dariant

chov: *Rus Ludvík*  
maj: *Rus Ludvík* **V2,RES.CAC**

*feny - třída otevřená*

*Kruh: 1*

**132 Dans Felici Magic Almonds**

ČLP/DDT/1003 22.11.2015

o: Dariant Daniel Es Bueno **VI,CAC,CC,KV**  
m: Boogie-Woogie Magic Almonds **BOB**

chov: *Horáčková Jana*  
maj: *Dlabalova Ladislava*

**133 Diva Mea Magic Almonds** **V2**

ČLP/DDT/1004/ 22.11.2015

o: Dariant Daniel Es Bueno  
m: Boogie-Woogie Magic Almonds

chov: *Horáčková Jana*  
maj: *Kohutová Kateřina*

## Irish Soft Coated Wheaten Terrier

*psi - třída dorostu*

*Kruh: 5*

**134 Flash z Tržiště** **VN1**

ČLP/SCT/857 15.2.2018

o: Orlando House of Softy  
m: Allison Z Tržiště

chov: *Šmídová Marcela*  
maj: *Šmídová Marcela*

*psi - třída otevřená*

*Kruh: 5*

**135 Enrico z Tržiště** **D**

ČLP/SCT/766 24.1.2016

o: House of Softy Orlando  
m: Baby z Tržiště

chov: *Šmídová Marcela*  
maj: *Elišová Pavla*

**136 Jasper Kyd Jacobson Wanton Buddy's**

ČLP/SCT/757/16 31.8.2015

o: Dreaming Devil of Queen Stars **VD2**  
m: Desiree Wanton Buddy's

chov: *Bradáčová Mgr. Pavlína*  
maj: *Tolnayová Andrea*

**137 Otiak Wheaten Lulaby** **VD1**

ČLP/SCT/787 2.7.2016

o: Iorek Wheaten Lulaby  
m: Goldie Wheaten Lulaby

chov: *Kostelecká Zdeňka*  
maj: *Nýčová Libuše*

*psi - třída vítězů*

*Kruh: 5*

**138 Larry Wheaten Lulaby** **VI,CAC,CC**

ČLP/SCT/714 1.2.2015

o: Iorek Wheaten Lulaby  
m: Goldie Wheaten Lulaby

chov: *Kostelecká Zdeňka*  
maj: *Čermáková Olga*

*feny - třída dorostu* *Kruh: 5*

**139 Funny z Tržiště** **VN1** ČLP/SCT/861 15.2.2018  
o: Jacob House of Softy chov: Šmídová Marcela  
m: Allison Z Tržiště maj: Šmídová Marcela

*feny - třída mladých* *Kruh: 5*

**140 Adina Bohemian Wheaten** **VI,CAJC,CCJ** ČLP/SCT/839 30.6.2017  
o: Jasper Kyd Jacobson Wanton Buddy's **KVM** chov: Křemenová Soňa  
m: Usan Silver Lass Honeyrags **BOJ** maj: Křemenová Soňa

**141 Rozita Wheaten Lulaby** **V2** ČLP/SCT/854 24.11.2017  
o: Fair Dream of Queenstar Wheaten Goblins chov: Mgr. Kostelecká Zdeňka  
m: CH. Goldie Wheaten Lulaby maj: Kostelecká Zdeňka

*feny - třída vítězů* *Kruh: 5*

**142 Goldie Wheaten Lulaby** **V2,RES,CAC** ČLP/SCT/517 7.3.2011  
o: Arkon Bonell Wheaten Vagabond chov: Mgr. Kostelecká Zdeňka  
m: Ochey Ocharovanie Mechta Poeta maj: Kostelecká Zdeňka

**143 Simba Lyckan** **V1,CAC,CC,KV,BOB** ČLP/SCT/645 12.3.2013  
o: Uisge Potheen Villa Rosas chov: Lycksson Laila  
m: Vanora Villa Rosas maj: Eichacker Klára

*feny - třída veteránů* *Kruh: 5*

**144 Petite Patricia Kní-York** **V1** ČLP/SCT/461/ 17.10.2009  
o: Ivanhoe of Cuillin Hills/D chov: Šubertová Petra  
m: Kiss Me Keissy Kní-York maj: Moláčková Alena

## Irský terier

*psi - třída mladých* *Kruh: 5*

**145 Ginger Glen Simply Irish** **X** ČLP/IRT/4229 24.7.2017  
o: Smox Designed Pastime chov: Kelbl Petr  
m: Clear Idea Simply Irish maj: Kučová Stanislava

*psi - mezitřída* *Kruh: 5*

**146 Falcon Flight Simply Irish** ČLP/IRT/4169 8.2.2017  
o: Jaap v. Irish Red **V1,CAC,CC,KV,BOS** chov: Kelbl Ing. Petr  
m: Beautiful Queen Simply Irish maj: Kelbl Petr

*psi - třída otevřená* *Kruh: 5*

**147 Aaron z Vartemberku** **D** ČLP/IRT/4152/ 13.7.2016  
o: Fred z Hodějovských strání chov: Prchal Miroslav  
m: Iris Lady z Úplazu maj: Jandová Martina

**148 Game of Thrones Betirish Irish Terriers** 2348432 11.1.2017  
o: Betirish Earth Wind And Fire Betirish I. T. chov: Arrizabalaga A. I.  
m: Ida Van Irish Red V. Irish Red **VD1** maj: Cápíková Petra

<i>psi - třída vítězů</i>		<i>Kruh: 5</i>
<b>149 Ozzi z Peršlu</b> <b>V1,CAC,CC</b>	ČLP/IRT/4085	16.6.2015
o: Jordan z Peršlu	chov: <i>Sršeň Josef</i>	
m: Honeymoon z Peršlu	maj: <i>Sršňová Věra</i>	
<i>feny - třída dorostu</i>		<i>Kruh: 5</i>
<b>150 Něva Zavetnaya Mechta</b> <b>VN1</b>	ČPL/IRT/4300	11.2.2018
o: Medok Nezhnoye Plamya	chov: <i>Klimchenko Yulia</i>	
m: Derzkaya Di Zavetnaya Mechta	maj: <i>Doležalová Renata</i>	
<i>feny - třída mladých</i>		<i>Kruh: 5</i>
<b>151 Ginger Goody Simply Irish</b>	ČLP/IRT/4234	24.7.2017
o: Smox Designed Pastime <b>V1,CAJC,CCJ,</b>	chov: <i>Dezorzová Katarína</i>	
m: Clear Idea Simply Irish <b>KVM,BOJ</b>	maj: <i>Macháček Jan</i>	
<i>feny - mezitřída</i>		<i>Kruh: 5</i>
<b>152 Fanny for Sokura-Šmi Simply Irish</b>	ČLP/IRT/4172	8.2.2017
o: Jaap v. Irish Red <b>V1,CAC,CC</b>	chov: <i>Kelbl Petr</i>	
m: Beautiful Queen Simply Irish	maj: <i>Šmíd Vlastimil+Jitka</i>	
<b>153 Love Z Hodějovských strání</b>	ČPL/IRT/4189	17.3.2017
o: Jaap v. Irish Red <b>V2,RES.CAC</b>	chov: <i>Švejda Jaroslav</i>	
m: Fe-Ir Z Hodějovských strání	maj: <i>Uhlířova Lucie</i>	
<i>feny - třída pracovní</i>		<i>Kruh: 5</i>
<b>154 Leri z Hodějovských strání</b>	ČLP/IRT/4186	17.3.2017
o: Jaap v. Irish Red <b>V1,CAC,CC</b>	chov: <i>Švejda Jaroslav</i>	
m: Fe-Ir z Hodějovských strání	maj: <i>Kafková Miluše</i>	
<i>feny - třída vítězů</i>		<i>Kruh: 5</i>
<b>155 Dream of My Life Simply Irish</b>	ČLP/IRT/4137	10.5.2016
o: Rockledge Flying Dutchman Irish Red	chov: <i>Kelbl Petr</i>	
m: Heriette z Peršlu <b>V1,CAC,CC,KV,BOB</b>	maj: <i>Kelbl Petr</i>	
<b>Jack Russell Terrier</b>		
<i>psi - třída dorostu</i>		<i>Kruh: 6</i>
<b>156 Oliver Via Heraltisz</b> <b>VN1</b>	CLP/JRT/4513	1.1.2018
o: Rockefreller Victory Garden	chov: <i>Sekyrková Petra</i>	
m: Era Via Heraltisz	maj: <i>Slavičková Veronika</i>	
<i>psi - třída mladých</i>		<i>Kruh: 6</i>
<b>157 Bosco Jackart</b> <b>V1,CAJC,CCJ,KVM,</b>	RKF 5068525	15.9.2017
o: Non Stop Show Iz Imperii Jamper <b>BOJ</b>	chov: <i>Kumakova Ekaterina</i>	
m: Andando Avanti Iz Imperii Jamper	maj: <i>Kaňová Kateřina</i>	

<b>158 Cooper Prince Blataj</b>	<b>VD2</b>	ČLP/JRT/4400	17.8.2017
o: Narciso Ziemann		chov: <i>Nová Hana</i>	
m: Nessie z Atarova dvora		maj: <i>Nová Hana</i>	
<b>159 Guliver Don Mystic Avellon</b>	<b>VD3</b>	ČLP/JRT/4340/	21.6.2017
o: Efron Dyck Mystic Avellon		chov: <i>Pekárková Miroslava</i>	
m: Lemos Miss Bossy Boots		maj: <i>Němcová Pavla</i>	
<b>160 Guru del Oncetartessos</b>	<b>VD4</b>	ČLP/JRT/	14.10.2017
o: William Wallace del Oncetartessos		chov: <i>Segovia Manuel Garcia</i>	
m: Lola Strong del Oncetartessos		maj: <i>Slánská Zuzana</i>	
<i>psi - mezitřída</i>			<i>Kruh: 6</i>
<b>161 Quido od Bobří řeky</b>	<b>X</b>	ČLP/JRT/4127	10.10.2016
o: Graf Top Sonix Sonix		chov: <i>Walter Robert</i>	
m: I Love Mandy od Bobří řeky		maj: <i>Moisesová Michaela</i>	
<i>psi - třída otevřená</i>			<i>Kruh: 6</i>
<b>162 Darwin Funny Pack</b>	<b>X</b>	ČLP/JRT/3709	7.9.2015
o: Atos Algrafs		chov: <i>Kozáková Irena</i>	
m: Rowdy Dotey Mellow Rags Puma		maj: <i>Kozáková Irena</i>	
<b>163 Running Rony Lovely Orange</b>		ČLP/JRT/4252	16.11.2016
o: 2 Much Gossip Kanix	<b>V1,CAC,CC</b>	chov: <i>Serova Olga</i>	
m: Jackpot Lovely Orange		maj: <i>Slavičková Veronika</i>	
<i>psi - třída vítězů</i>			<i>Kruh: 6</i>
<b>164 Figlio di Firenze Bohemian Touch</b>		ČLP/JRT/3110	18.1.2014
o: Touch of Stardom Lemos	<b>V1,CAC,CC,</b>	chov: <i>Mičulková Jiřina</i>	
m: Apple Pie Touchstar	<b>KV,BOB</b>	maj: <i>Soldánová Barbora</i>	
<i>feny - třída dorostu</i>			<i>Kruh: 6</i>
<b>165 Crazy Creature Budweis Jack</b>	<b>VN2</b>	ČLP/JRT/4538	7.2.2018
o: Maison Clery Air One		chov: <i>Hnetilova Kristýna</i>	
m: Salome z Hradu Pihlov		maj: <i>Valášková Zuzana</i>	
<b>166 Europa Iz Imperii Jamper</b>	<b>VN1</b>	CLP/JRT/0000	8.2.2018
o: Scatman of Fianna Team		chov: <i>Bulatova Julia</i>	
m: Natur Beauty Iz Imperii Jamper		maj: <i>Slavičková Veronika</i>	
<i>feny - třída mladých</i>			<i>Kruh: 6</i>
<b>167 Betty Boop Rough Jacks</b>	<b>V1,CAJC,CCJ</b>	ČLP/JRT/4550	24.5.2017
o: Robinson V. Paradise of Wind	<b>KVM</b>	chov: <i>Djordjevic Srdjan</i>	
m: Rough Jacks Agatha Princess		maj: <i>Slánská Zuzana</i>	
<i>feny - mezitřída</i>			<i>Kruh: 6</i>
<b>168 Belle Amour Budweis Jack</b>	<b>V1,CAC,CC</b>	ČLP/JRT/4230/	11.3.2017
o: Mercury Freddie Bohemia Point		chov: <i>Hnetilová Kristýna</i>	
m: Lara Croft Bohemia Point		maj: <i>Hnetilová Kristýna</i>	



**169 Brown Sugar White Star Bohemia** ČLP/JRT/4291 22.3.2017  
o: Lalala Lovesong Monamour **V2,RES,CAC** chov: *Kaplanová Leona*  
m: Eternal Love Victory Garden maj: *Kaplanová Leona*

**170 Dakota Rose Zavodnoy Apelsin** **VD3** ČLP/JRT/4525 9.5.2017  
o: Fabian Dlya Olener Jetik chov: *Novikova Natalya*  
m: Haydi Sweety Aising maj: *Slánská Zuzana*

*feny - třída otevřená* Kruh: 6

**171 Royal Radoslawa Magor** **V1,CAC,CC** CLP/JRT/4426 24.2.2017  
o: Timothy Main Whistlewood's **KV,BOS** chov: *Fryc Marta*  
m: Eleonora Sonix maj: *Slavičková Veronika*

**172 Skyfall od Bobří řeky** **V2,RES,CAC** ČLP/JRT/4209 6.2.2017  
o: Darwin Funny Pack chov: *Walter Robert*  
m: Francis od Bobří řeky maj: *Walterová Martina*

*feny - třída pracovní* Kruh: 6

**173 Florisuga Anachsunamun** **V1,CAC,CC** ČLP/JRT/3940/ 27.4.2016  
o: Tjorn Riverson King Bassie's chov: *Radová Romana*  
m: Desire Sonix maj: *Loňková Petra*

*feny - třída vítězů* Kruh: 6

**174 Gentle Goldie Bohemia White Hunter** ČLP/JRT/3725 22.10.2015  
o: Marco Polo Goldsand's **V1,CAC,CC** chov: *Vlková Alena*  
m: Blue Berry Bohemia White Hunter maj: *Kaplanová Leona*

### Kerry blue terier

*psi - mezitřída* Kruh: 5

**175 D'Artagnan Nová hvězda** **D** ČLP/KBT/2477 2.1.2017  
o: Uther Pendragon Braudag chov: *Medková Pavla*  
m: Ulrika-Nastenka Aikheneck maj: *Dudková Ludmila*

**176 Frodo Luinil** **V1,CAC,CC** ČLP/KBT/2470/ 5.11.2016  
o: Mastodon Dinnyésvárosi chov: *Morgenstern Jaroslav*  
m: Deborah Luinil maj: *Ritzinger Jan*

*psi - třída vítězů* Kruh: 5

**177 Comilfo Zavetnaya Mechta** **V1,CAC,CC**, ČLP/KBT/2464 2.5.2015  
o: Laert at Zavetnaya Mechta Lasti **KV,BOS** chov: *Klimchenko Yulia*  
m: Bergamaska Zavetnaya Mechta maj: *Rokosovi manželé*

**178 Highlander Edbrios** **V2,RES,CAC** VDH/KfT12/0011882Ů 23.5.2015  
o: Ch.Ariel At Clanciarrai Bluemont chov: *O'Brien,Poulová Philip,J.*  
m: Ch.Red Hot Chillli Edbrios maj: *Kumpert Peter*

*feny - mezitřída*

*Kruh: 5*

- 179 Deli Nová hvězda** **V2,RES,CAC** ČLP/KBT/2480 2.1.2017  
o: ch.Uther Pendragon Braudag chov: *Medková Pavla*  
m: ch.Ulrika-Nastenka Aikheneck maj: *Medková Pavla*
- 180 Fantagiroluinil** **V1,CAC,CC** CLP/KBT/2473 5.11.2016  
o: Mastodon Dinnyesvarosi chov: *Morgenstern Jaroslav*  
m: Deborah Luinil maj: *Rokosovi manželé*

*feny - třída vítězů*

*Kruh: 5*

- 181 Nareene Blue Star Dvomo** ČLP/KBT/2452 18.9.2014  
o: Amadeus Edbrios **V1,CAC,CC,KV,BOB** chov: *Netíková Markéta*  
m: Extravaganza Edbrios maj: *Rokosovi manželé*
- 182 Orianna Kerrydom Court** **V2,RES,CAC** ČLP/KBT/2462 30.6.2015  
o: King of Kerrydom Rollick's chov: *Szovenyjova MUDr. Zuzana*  
m: Lucille Kerrydom Court maj: *Šmrhová Tereza*

### Lakeland terier

*psi - třída mladých*

*Kruh: 3*

- 183 Merlin Iringa** **V1** ČLP / LT / 1105 10.7.2017  
o: Incredible Iringa chov: *Kucharčíková Irena*  
m: Christine Iringa maj: *Kucharčíková Irena*

*psi - třída otevřená*

*Kruh: 3*

- 184 Qodie Qin Aeon poustevník** **VD1** ČLP/LT/1100 11.2.2017  
o: Slicey The Moonraker chov: *Těšínská Marie*  
m: Mery Aeon poustevník maj: *Těšínská Marie*

*psi - třída veteránů*

*Kruh: 3*

- 185 Chris Iringa** **V1** ČLP / LT / 1032 30.4.2010  
o: Rising Sun at Saredon Nujax chov: *Kucharčíková Irena*  
m: Gala Oro Pragensis maj: *Kucharčíková Irena*

*feny - třída otevřená*

*Kruh: 3*

- 186 Honey Dag z Jiřetína** **VD1** ČLP/LT/1103/ 16.3.2017  
o: Arny z Puškovcové louky chov: *Štemrová Jindra*  
m: Oky Aeon poustevník maj: *Příbylová Radomíra*

*feny - třída veteránů*

*Kruh: 3*

- 187 Frankie Iringa** **V1,CCV,KVV,BOV,BOB** ČLP/LT/1012/ 9.3.2008  
o: Kissing-Rainbows Chelines chov: *Kucharčíková Irena*  
m: Gala Oro Pragensis maj: *Kucharčíková Irena*

## Manchester terier

*psi - mezitřída* *Kruh: 5*

**188 Dobby Almiri** **VD1** ČLP/MT/250 12.2.2017  
o: Enzo v.d. Posthoornwieke chov: *Suchánková Miroslava*  
m: Abigail z Vejřího hnízda maj: *Jelínek Petr*

*psi - třída otevřená* *Kruh: 5*

**189 Elegant Thor z Vejřího hnízda** ČLP/MT/245/17 13.11.2016  
o: Santo Baiki's Esperanza **V1,CAC,CC,KV,** chov: *Tobolková Veronika*  
m: Dream Come True z Vejřího hnízda **BOB** maj: *Caklová Lucie*

*feny - třída mladých* *Kruh: 5*

**190 Catty Městecký mlýn** **V1,CAJC,CCJ,** ČLP/MT/258 15.4.2017  
o: Anakin Skywalker Fast Happiness **KVM,** chov: *Muchová Markéta*  
m: Neyla ze Zámecké zahrady **BOJ** maj: *Cinkeová Martina*

*feny - mezitřída* *Kruh: 5*

**191 Explosive Power z Vejřího hnízda** 9,5301E 13.11.2016  
o: Santo Baikis Esperanza **V1,CAC,CC,KV,** chov: *Tobolková Veronika*  
m: Dream Come True Z Vejřího hnízda **BOS** maj: *Tobolková Veronika*

*feny - třída vítězů* *Kruh: 5*

**192 Dream Come True z Vejřího hnízda** ČLP/MT/213 10.5.2014  
o: Anakin Skywalker Fast Happiness chov: *Tobolková Veronika*  
m: Avalanche Dreams Eimmi **V1,CAC,CC** maj: *Tobolková Veronika*

## Norfolk terier

*psi - třída otevřená* *Kruh: 4*

**193 Dynamit Zamlicze** **V1,CAC,CC,KV,** CLP/NFT/530 13.3.2016  
o: Heads UP Jaeva **BOB** chov: *Sumowska Anna*  
m: Drawa Zamlicze maj: *Vlastníková Dita*

*psi - třída vítězů* *Kruh: 4*

**194 Alfie Bunny Nortebaz** **VD1** ČLP/NFT/415 16.4.2015  
o: Alf Red heaven chov: *Polická Romana*  
m: Bessy Ferus vesper maj: *Navrátilová Lenka*

*feny - mezitřída* *Kruh: 4*

**195 Betty Sunny Hillside** **X** ČLP/NFT/485/ 13.10.2016  
o: Denis of Kimi od Spešovské skály chov: *Erbenová Lenka*  
m: Merlin Bohemia Enjoy maj: *Melnyčok Jiří*

**196 Candy Bohemia Enjoy** ČLP/NFT/481 9.11.2016  
o: Gino Victis **V1,CAC,CC,KV,BOS** chov: *Vlastníková Dita*  
m: Wali Bohemia Enjoy maj: *Geblerová Dora*

**197 Ebony Bohemia Enjoy VD2** ČLT/NFT/496 26.3.2017  
o: Denis of Kimi od Špesovské skály chov: *Marek Martin*  
m: Alisavet Marlend maj: *Marek Martin*

**Norwich terier**

*psi - třída dorostu* *Kruh: 4*

---

**198 Harybo Blataj VN1** ČLP/NOT/420 18.12.2017  
o: Elvis Luxardo Star chov: *Nová Hana*  
m: Dorothea Blataj maj: *Langerová Lenka*

*psi - mezitřída* *Kruh: 4*

---

**199 Harry Potter Honey Goblin VD1** ČLP/NOT/403 1.5.2017  
o: Lion King v.Relo's Love chov: *Cherýnová Eva*  
m: Baffi Vertragus maj: *Hyrmanová Eva*

*psi - třída otevřená* *Kruh: 4*

---

**200 Captain Jack Lovely Companion V3** ČLP/NOT/293 5.1.2014  
o: Black Jack Blataj chov: *Schettlová Sylvie*  
m: Avril Queen Lovely Companion maj: *Bauerová Šárka*

**201 Hazard Terry-Westie** ČLP/NOT/382 29.6.2016  
o: Jeff Happy Naux **V1,CAC,CC,KV,BOB** chov: *Kliment Josef*  
m: Cristin Honey Goblin maj: *Kliment Josef*

**202 Iff Ruby Squirrel V2,RES.CAC** ČLP/NOT/345 14.8.2015  
o: Armani Dalido chov: *Veverková Alena*  
m: Indiana Happy Naux maj: *Kozděrová Miluše*

*psi - třída veteránů* *Kruh: 4*

---

**203 Black Jack Blataj X** ČLP/NOT/184/12 6.6.2010  
o: Quickshooter zur Muhlenau chov: *Nová Hana*  
m: Citta Happy Naux maj: *Cherýnová Eva*

*feny - třída štěňat* *Kruh: 4*

---

**204 Ifigenie Jess Terry-Westie VN1** ČLP/NOT/428 10.4.2018  
o: Tender's Vito Corleone Abraxas chov: *Kliment Josef*  
m: Jessica Happy Naux maj: *Kliment Josef*

*feny - mezitřída* *Kruh: 4*

---

**205 Charisma Terry-Westie V1,CAC,CC** ČLP/NOT/395 17.2.2017  
o: Nathan von den Zwei Eichen chov: *Kliment Josef*  
m: Jessica Happy Naux maj: *Kliment Josef*

*feny - třída otevřená* *Kruh: 4*

---

**206 Adelle Rubínové srdce VD2** ČLP/NOT/369/ 11.4.2016  
o: Dundalito Zamlicze chov: *Sochorová Simona*  
m: Kiara Sweet Khors maj: *Sochorová Simona*

**207 Cheryl Terry-Westie** **VD1** ČLP/NOT/396 17.2.2017  
o: Nathan von den Zwei Eichen chov: *Kliment Josef*  
m: Jessica Happy Naux maj: *Kliment Josef*

*feny - třída vítězů*

*Kruh: 4*

**208 Ameli Rubínové srdce** ČLP/NOT/370/ 11.4.2016  
o: Dundalito Zamlicze chov: *Sochorová Simona*  
m: Kiara Sweet Khors **V1,CAC,CC,KV,BOS** maj: *Sochorová Simona*

**Parson Russell Terrier**

*psi - třída štěňat*

*Kruh: 6*

**209 Nipper Nico Ritakim** **VN2** ČLP/PRT/3171 1.4.2018  
o: Newman Twinkle chov: *Janulíková Natálie*  
m: Quiet Riot by Kelsie Libami maj: *Janulíková Natálie*

**210 Nugget Kozlík Ritakim** **VN1** ČLP/PRT/3173 1.4.2018  
o: Newman Twinkle chov: *Janulíková Natálie*  
m: Quiet Riot by Kelsie Libami maj: *Janulíková Natálie*

*psi - třída mladých*

*Kruh: 6*

**211 Homeward Hawkeye Black Bubble** **V2** ČLP/PRT/3078 6.8.2017  
o: Chief Curby Anything Goes chov: *Neudeková Dita*  
m: Darlenne Avora Avora maj: *Mokrá Tereza*

**212 Ir Kutcher-Chan** **V1,CAJC,CCJ,KVM** ČLP/PRT/3055 26.5.2017  
o: Hank Lawson Ritakim chov: *Kučerová Jiřina*  
m: Cedra Kutcher-Chan maj: *Hypius Miloň*

*psi - mezitřída*

*Kruh: 6*

**213 Uncas Černý faun** **VD1** ČLP/PRT/3010 15.2.2017  
o: Highland Downs Bold As Brass chov: *Spolková Romana*  
m: Ifigénia Isis Černý faun maj: *Zahrádková Lucie*

*psi - třída otevřená*

*Kruh: 6*

**214 Apepper Beatific Beast** **V3** ČLP/PRT/2927/17 10.5.2016  
o: On My Own di Sopravento chov: *Hrušková Eva*  
m: Gee Zoe Ritakim maj: *Vágnerová Lenka*

**215 Arazim Vyhlička Hedvika** **VD4** ČLP/PRT/2842 27.1.2016  
o: Jiddu de Ghundai CHS Z Jeřeně chov: *Voncová Hedvika*  
m: Cherr z Kostelce u Jihlavy maj: *Vobrubová Šárka*

**216 Geronimo Equus** **V1,CAC,CC** 29956/VII/16 12.8.2016  
o: Pan Pudzian Mysia Zagłada FCI chov: *Bilińska Aneta*  
m: SIMBA EQUUS Mysia Zagłada FCI maj: *Bilińska Aneta*

**217 Rocco Černý faun** **V2,RES,CAC** ČLP/PRT/2715/ 31.3.2015  
o: Chuck Norris Černý faun chov: *Spolková Romana*  
m: Nemesis Černý faun maj: *Hloušková Renata*

<i>psi - třída pracovní</i>		<i>Kruh: 6</i>
<b>218 Quo z Jeřeně from Černý faun</b>	ČLP/PRT/2581	17.5.2014
o: Desperado Dresden's Bomba	chov: <i>Spolková Romana</i>	
m: Mona Lisa Černý faun <b>V1,CAC,CC</b>	maj: <i>Bínová Kateřina</i>	
<i>psi - třída vítězů</i>		<i>Kruh: 6</i>
<b>219 Ken Ritakim V1,CAC,CC,KV,BOS</b>	ČLP/PRT/2940	26.5.2016
o: Fin Mac Cool Montana Sky's	chov: <i>Janulíková Natálie</i>	
m: Quiet Riot by Kelsie Libami	maj: <i>Erlacher Heike</i>	
<i>feny - třída štěňat</i>		<i>Kruh: 6</i>
<b>220 Asta z Třešňové zahrady VN1</b>	ČLP/PRT/3169	9.3.2018
o: Marco Polo Černý faun	chov: <i>Pořádek Petr</i>	
m: Brita z Nárameckých rybníků	maj: <i>Pořádek Petr</i>	
<i>feny - třída mladých</i>		<i>Kruh: 6</i>
<b>221 Beretta Realgar V3</b>	ČLP/PRT/3088	5.8.2017
o: Edon CWN ANNWFN	chov: <i>MVDr. Skrejvalová Marta</i>	
m: Ety Kutcher-Chan	maj: <i>Skrejvalová Marta</i>	
<b>222 Borgia Realgar V2</b>	ČLP/PRT/3090	5.8.2017
o: Cwn annwfn Edon Cwn annwfn	chov: <i>Skrejvalová Marta</i>	
m: Ety Kutcher-chan Kutcher chan	maj: <i>Poláková Lucie</i>	
<b>223 HEBE Equus V1,CAJC,CCJ,KVM,BOJ</b>	PKR.III-83318	17.10.2017
o: LORD Mysia Zaglada FCI	chov: <i>Biliňska Aneta</i>	
m: FUJI Equus	maj: <i>Biliňska Aneta</i>	
<b>224 Sophia z Kostelce u Jihlavy V4</b>	ČLP/PRT/3029	24.3.2017
o: Hank Lawson RITAKIM	chov: <i>Tůmová Alena</i>	
m: Cora z Kostelce u Jihlavy	maj: <i>Janulíková Natálie</i>	
<i>feny - třída otevřená</i>		<i>Kruh: 6</i>
<b>225 Arctic Adventure z Věřic V1,CAC,CC</b>	ČLP/PRT/2830/	14.12.2015
o: Jiddu de Ghundai	chov: <i>Poláčková Markéta</i>	
m: Austrian Avalanche Jeřeně	maj: <i>Poláčková Markéta</i>	
<i>feny - třída vítězů</i>		<i>Kruh: 6</i>
<b>226 Clever Girl Sweetjumper's</b>	ČLP/PRT/2986	13.3.2016
o: I'm Legend Sweetjumper's <b>V1,CAC,CC,</b>	chov: <i>Lauritzen Annette</i>	
m: Million Dollar Baby Sweetjumper's <b>KV,BOB</b>	maj: <i>Gregorová Pavla</i>	
<i>feny - třída veteránů</i>		<i>Kruh: 6</i>
<b>227 Ifigénia Isis Černý faun</b>	ČLP/PRT/1333/11	31.10.2008
o: Rohan Radagast <b>V1,CCV,KVV,BOV</b>	chov: <i>Spolková Romana</i>	
m: Count on me of Sweet Surprise	maj: <i>Spolková Romana</i>	

## Sealyham terier

*psi - třída otevřená*

*Kruh: 4*

**228 Gorau Prague Snowdrop** ČLP/SET/241 27.5.2015  
o: Mr. White Unjedi **V1,CAC,CC,KV,BOB** chov: *Bidlová Miroslava*  
m: Eira des Sables Du Nord maj: *Bidlová Miroslava*

*feny - třída otevřená*

*Kruh: 4*

**229 Dot and Dash Bon-Bon Baby Urban Dreams** ČLP/SET/247 28.8.2016  
o: Lago Talking With Dot and Dash Slyfox chov: *Urbán Mónika*  
m: Nera White Urban Dreams **V1,CAC,CC,KV,BOS** maj: *Bidlová Miroslava*

## Skotský terier

*psi - mezitřída*

*Kruh: 4*

**230 Langobard Duero Burgos** **V1,CAC,CC** ČLP/ST/4147 10.3.2017  
o: Filisite Brash Tatoon By Spirit chov: *Kutovaya O.V.*  
m: Langobard Viko Chikabal maj: *Durdíková Denisa*

## Skotský terier

*psi - třída otevřená*

*Kruh: 4*

**231 Ivan Tsarevich Magic Scotland** ČLP/ST/4103/ 28.10.2015  
o: Moveable Feast Merlewood Magic Scotland chov: *Skubala Dorota*  
m: Dora Belle Magic Scotland **V1,CAC,CC** maj: *Adamec Dalibor*

*psi - třída vítězů*

*Kruh: 4*

**232 Bumblebee Velmond** **V2,RES,CAC** ČLP/ST/4082/ 13.6.2015  
o: Look at Time Scozias chov: *Domalípová Monika*  
m: Bernie od Petrovických kamenů maj: *Motlová Libuše*

**233 Golden Daze Glengracie** **V1,CAC,CC, KV,BOS** ČLP/ST/4070 4.5.2014  
o: Ch Turnaware Buccaneer chov: *Beckton Angie M*  
m: Ch Kentwella Karamel By Glengracie maj: *Maršálová Milena*

**234 Kozirnoy Tuz Mariss** **V3** ČLP/ST/4065 21.10.2013  
o: Imagination Marland chov: *Marchuk Svetlana*  
m: Uboynaya Sila Mariss maj: *Firlová Kateřina*

*feny - třída dorostu*

*Kruh: 4*

**235 Deeply Fall 'n Love Terra Alite** **VN1** PKR.III-83744 31.1.2018  
o: Beats for Love Glamour X'travaganza chov: *Smidoda Joanna*  
m: Bernie Od petrovických kamenů maj: *Domalípová Monika*

*feny - třída mladých*

*Kruh: 4*

**236 New Lady Hannah Moravia** ČLP/ST/4142 27.8.2017  
o: Hill Hannah Moravia **V1,CAJC,CCJ,** chov: *Strnad Jaroslav*  
m: Ivy Hannah Moravia **KVM,BOJ** maj: *Strnad Jaroslav*

<b>237 Sofia New Mc Monique</b>	<b>X</b>	ČLP/ST/4145/	22.4.2017
o: Macmillan New Mc Monique		chov: <i>Karásek Petr</i>	
m: Pollyana du Moulin de McMonique		maj: <i>Karásek Petr</i>	
<i>feny - mezitřída</i>			<i>Kruh: 4</i>
<b>238 Jewel X´Travaganza Of Stonegarth</b>		SE24848/2017	14.2.2017
o: I´m Strong Like a Storm Tikrasbildu		chov: <i>Van der Steen Peter</i>	
m: Classic Charm for Stonegarth Mandowal		maj: <i>Firlová Kateřina V2,RES,CAC</i>	
<b>239 Maya Belle Magic Scotland</b>	<b>X</b>	ČLP/ST/4144	16.3.2017
o: Sharp Dressed Man Perhaps		chov: <i>Škubala Dorota</i>	
m: MISS BRIGITTE BARDOT Magic Scotland		maj: <i>Vášek Petr</i>	
<b>240 Morgan vom Rahnbruch</b>	<b>V1,CAC,CC</b>	CPL/ST/4132	4.10.2016
o: Starlight Express vom Rahmbruch		chov: <i>Bogdan Annette</i>	
m: Another Sweet Story of Sunrise vom Rahmbruch		maj: <i>Maršalová Milena</i>	
<i>feny - třída otevřená</i>			<i>Kruh: 4</i>
<b>241 Cara New MC Monique</b>	<b>X</b>	ČLP/ST/4098	14.6.2015
o: Little Drumer Boy Terra Alite Terra Alite		chov: <i>Fuleczki Sándor</i>	
m: Pollyana Du Moulin De McMonique		maj: <i>Janotová Pavla</i>	
<i>feny - třída vítězů</i>			<i>Kruh: 4</i>
<b>242 Quicksilver's Pepsi Quicksilver's</b>		ČLP/ST/4129	25.7.2016
o: Lomondview Navigator Lomondview		chov: <i>Stephan Jorg a Elke V1,CAC,</i>	
m: Quicksilver's Anous Sally Quicksilver's		maj: <i>Čapková Alena CC,KV,BOB</i>	
<b>Skye terier</b>			
<i>psi - mezitřída</i>			<i>Kruh: 1</i>
<b>243 Honey Bohemia Skywalker</b>	<b>X</b>	ČLP/SKY 1876	24.12.2016
o: Limited Edition Flanagan		chov: <i>Šeráková Jaroslava</i>	
m: Dart Traya Bohemia Skywalker		maj: <i>Šeráková Jaroslava</i>	
<i>psi - třída otevřená</i>			<i>Kruh: 1</i>
<b>244 Hobo Bohemia Skywalker</b>		ČLP/SKY 1875	24.12.2016
o: Limited Edition Flanagan <b>V1,CAC,CC</b>		chov: <i>Šeráková Jaroslava</i>	
m: Dart Traya Bohemia Skywalker		maj: <i>Šeráková Jaroslava</i>	
<i>psi - třída vítězů</i>			<i>Kruh: 1</i>
<b>245 Great Jedi Bohemia Skywalker</b>		ČLP/SKY/1856	17.5.2016
o: Arm De Gris Karo <b>V1,CAC,CC,KV,BOS</b>		chov: <i>Šeráková Jaroslava</i>	
m: Denaria Kee Bohemia Skywalker		maj: <i>Šeráková Jaroslava</i>	
<i>feny - třída mladých</i>			<i>Kruh: 1</i>
<b>246 Black Cashmere Moravia Campanella</b>		ČLP/SKY/1889	11.8.2017
o: Be Under My Skin of Morningsky		chov: <i>Firlová Pavla V1,CAJC,CCJ,</i>	
m: Mini Mannequin Demichelis		maj: <i>Firlová Pavla KVM,BOJ,BOB</i>	



*feny - mezitřída*

*Kruh: 1*

**247 Happy Skye Bohemia Skywalker** ČLP/SKY 1877 24.12.2016  
o: Limited Edition Flanagan **V1,CAC,CC,KV** chov: Šeráková Jaroslava  
m: Dart Traya Bohemia Skywalker maj: Šeráková Jaroslava

*feny - třída otevřená*

*Kruh: 1*

**248 Hope Bohemia Skywalker** **V1** ČLP/SKY 1880 24.12.2016  
o: Limited Edition Flanagan chov: Šeráková Jaroslava  
m: Dart Traya Bohemia Skywalker maj: Šeráková Jaroslava

## Welsh terier

*psi - třída mladých*

*Kruh: 5*

**249 Blesk Charlie's Paradise** **V1** ČLP/WT/22629 25.7.2017  
o: Vegus Imperial Vegus chov: Kadrlová Renata  
m: Alma Charlie's Paradise maj: Kadrlová Renata

*psi - mezitřída*

*Kruh: 5*

**250 Nor z Pilské rokle** **V1** ČLP/WT/22569/ 29.3.2017  
o: Brit Danielov dvor chov: Plechatý Milan  
m: Cyra od Sekyrky maj: Volejník Jaroslav

*psi - třída pracovní*

*Kruh: 5*

**251 Aran Sádecké údolí** **V2** ČLP/WT/22570 1.4.2017  
o: Vegus Imperial chov: Tovey Victor Gareth  
m: Alma Sádecké údolí maj: Tovey Victor Gareth

**252 Elegant Killer of Slovakia Vineyard** SPKP 2513/14 7.7.2013  
o: Zero Shot Star Franke **V1,CAC,CC,KV,** chov: Bálint Lukáš  
m: Erla Arnell Slovakia **BOB** maj: Nemesszeghy Petra a Roman

*feny - třída dorostu*

*Kruh: 5*

**253 Queen od Guvernéra** **VN1** ČLP/WT/22668 18.2.2018  
o: Abbeyrose Machete in Sanherpinc chov: Lieblová Lucie  
m: Legenda od Guvernéra maj: Lieblová Lucie

*feny - třída mladých*

*Kruh: 5*

**254 Amálka Polabský bull** **X** ČLP/WT/22648 17.10.2017  
o: Brit Danielov dvor chov: Švarc Jiří  
m: Amálka z Císařského lesa maj: Švarc Jiří

**255 Ortiz Letizia Terrierix** **V1,CAJC,CCJ,** SPKP 2744 1.8.2017  
o: Machete in Sanherpinc Abbeyrose **KVM,** chov: Nemesszeghy Petra & Roman  
m: Gorgeous Gigi Terrierix **BOJ** maj: Nemesszeghy Petra a Roman

*feny - třída otevřená* *Kruh: 5*

**256 Cira Chotělský lovec** **V2,RES,CAC** ČLP/WT/22544/ 30.1.2017  
o: Cír ze Šperku chov: Šteier Pavel  
m: Bára ze Zlatého Antoničku maj: Šteier Ivan

**257 Essi Dav – Kar** **V1,CAC,CC** ČLP/WT/22542/ 23.1.2017  
o: Vegus Imperial chov: Schoř Karel  
m: Beri Fergie Framus maj: Schoř Karel

*feny - třída pracovní* *Kruh: 5*

**258 Arina ze Sádeckého údolí** ČLP/WT/22572 1.4.2017  
o: Vegus Imperial **V1,CAC,CC,KV,BOS** chov: TOMAN Josef  
m: Alma z Kuního dvora maj: Toman Josef

### West Highland White Terrier

*psi - třída štěňat* *Kruh: 1*

**259 Bassy Laras Garden** **VN1** ČLP/WHW/8527 10.4.2018  
o: Dashing Dancer White Gallardo chov: Musilová Drahomíra  
m: Zolia Zee Havlův kopec maj: Sekyrková Petra

*psi - třída mladých* *Kruh: 1*

**260 Antonio Mi Amigo Blataj** **V2** ČLP/WHW/8391/ 19.8.2017  
o: Theodor Blataj chov: Nová Hana  
m: Comet Lights-Up Blataj maj: Stibrová Jaroslava

**261 Ken Astra Alba** **V1,CAJC,CCJ,KVM** ČLP/WHW/8385 20.8.2017  
o: Xavier Happy Naux chov: Chovancová Milada  
m: O'Pipa Happy Naux maj: Hoffmannová Lenka

**262 Zorro the Legend Blataj** **V3** ČLP/WHW/8323/ 19.5.2017  
o: Wild Spirit of Blataj chov: Nová Hana  
m: Dilema Blataj or Llybac maj: Vlková Lenka

*psi - mezitřída* *Kruh: 1*

**263 Ashley My white Angel** **V1,CAC,CC** ČLP/WHWT/8231 8.10.2016  
o: Dalton Llybac chov: Procházka Pavel  
m: Royal Lucy Blataj maj: Plachová Michaela

*psi - třída otevřená* *Kruh: 1*

**264 Dalton Llybac** **V1,CAC,CC,KV** ČLP/WHW/7789 24.6.2014  
o: Platon I Alborada chov: Tylová Lucie  
m: Comet Lights-Up Blataj maj: Procházka Pavel

*psi - třída vítězů* *Kruh: 1*

**265 Alborada Bittman** **V1,CAC,CC** ČLP/WHW/7914 18.6.2014  
o: Alborada Federer chov: Pastor Jesús  
m: Alborada Keona maj: Nová Hana

*psi - třída veteránů*

*Kruh: 1*

**266 Goes To Star West Karamynd** ČLP/WHW/6826/11 15.12.2009  
o: Play the Game Karamynd **V1,CCV,KVV,** chov: *Griffiths Jennie*  
m: Take A Bow Karamynd **BOV,BOB** maj: *Střítecká Monika*

*psi - třída čestná*

*Kruh: 1*

**267 Xavier Happy Naux** **V1** ČLP/WHW/8061 26.12.2015  
o: Space Cowboy Hopecharm chov: *Uxová Nataša*  
m: Virginia Happy Naux maj: *Švecová Eva*

*feny - třída mladých*

*Kruh: 1*

**268 All Is On Blataj** **V2** ČLP/WHW/8394 19.8.2017  
o: Theodor Blataj chov: *Nová Hana*  
m: Comet Lights-Up Blataj maj: *Nová Hana*

**269 Chacha Rose Star West** **V1,CAJC,CCJ,** ČLP/WHW/8433 19.9.2017  
o: Loud Like Love Sunshine Celebration **KVM** chov: *Střítecká Monika*  
m: Coral Rose Star West **BOJ** maj: *Střítecká Monika*

**270 Chelsea Z Kamejku** **VD** ČLP/WHW/8439 26.10.2017  
o: Percy Happy Naux chov: *Balušková Dana*  
m: Rubie Happy Naux maj: *Balušková Dana*

*feny - třída mladých*

*Kruh: 1*

**271 Katja Astra Alba** **V4** ČLP/WHW/8389 20.8.2017  
o: Xavier Happy Naux chov: *Chovancová Milada*  
m: O'Pipa Happy Naux maj: *Chovancová Milada*

**272 Lusie Klatovská perla** **V3** CLP/WHW/8428 25.9.2017  
o: Xavier Happy Naux chov: *Fischer Ivana*  
m: Debbie Klatovská perla maj: *Fischer Ivana*

**273 My Name Is Rosemary od Bobika** **X** CMKU/WHW/8390/ 16.5.2017  
o: Loud Like Love Sunshine Celebration chov: *Ilezyk Ewa*  
m: Oh I' M So Pretty od Boboka maj: *Barešová Veronika*

*feny - mezitřída*

*Kruh: 1*

**274 Agátha Duch Jizerských hor** **D** ČLP/WHW/8213 14.9.2016  
o: Bárný Pančavská stezka chov: *Kod'ousková Renáta*  
m: Nelly Pančavská stezka maj: *Kod'ousková Renáta*

**275 Jordan Astra Alba** **V2,RES.CAC** ČLP/WHW/8297 17.2.2017  
o: Percy Happy Naux chov: *Chovancová Milada*  
m: Charlotte Astra Alba maj: *Chovancová Milada*

**276 Zuzi Top Blataj** **V1,CAC,CC** ČLP/WHW/8325 19.5.2017  
o: Wild Spirit of Blataj chov: *Nová Hana*  
m: Dilema Blataj or Llybac maj: *Havelková Iveta*

- 277 Ebby z Kamejku V1,CAC,CC** ČLP/WHW/8207 25.8.2016  
o: Percy Happy Naux chov: *Balušková Dana*  
m: Yessica z Kamejku maj: *Cinkánová Lucie*
- 278 Fanny Bohemia Elité VD3** ČLP/WHW/8044 10.11.2015  
o: Easy-Going du Moulin de Mar Gregor chov: *Kotrčová Alena*  
m: Borgia Bohemia Elité maj: *Chalupova Magdalena*
- 279 Nelly Pančavská stezka D** ČLP/WHW/7613 14.9.2013  
o: Uriash of Marzipan chov: *Kod'ousková Renáta*  
m: Fiona Pančavská stezka maj: *Kod'ousková Renáta*
- 280 Rachel Pančavská stezka V2,RES,CAC** ČLP/WHW/7947/ 23.5.2015  
o: Uriash of Marzipan chov: *Veselá Šárka*  
m: Fabion Pančavská stezka maj: *Veselá Šárka*

- 281 Christy Klatovský karafiát V4** ČLP/WHW/7639 25.10.2013  
o: Percy Happy Naux chov: *Archmanová Hana*  
m: Cathy Klatovský karafiát maj: *Archmanová Hana*
- 282 Lucky Sarah Bohemia Arnet's V1,CAC, CC,KV,BOS** ČLP/WHW/8008 30.8.2015  
o: Ich. Easy-Going du Moulin de Mac Gregor chov: *Vacková Radka*  
m: Ch. Iphy Bohemia Arnet's maj: *Vacková Radka*
- 283 Xara Happy Naux Westhell V2,RES,CAC** ČLP/WHW/8063 26.12.2015  
o: Hopecharm Space Cowboy Hopecharm chov: *Mádllová Helena*  
m: Virginia Happy Naux maj: *Mádllová Helena*
- 284 Yessica Z Kamejku V3** ČLP/WHW/7696 13.2.2014  
o: Ken Happy Naux chov: *Balušková Dana*  
m: Jennifer Z Kamejku maj: *Balušková Dana*

- 285 Debbie Klatovská perla V1,CCV,KVV** ČLP/WHW/6855 4.6.2010  
o: Anthony Happy Naux chov: *Rubášová Ivana*  
m: Jackie of White Avalanche maj: *Fischer Ivana*
- 286 Iphy Bohemia Arnet's V2** ČLP/WHW/6897 22.7.2010  
o: Ich. Elton Happy Naux chov: *Vacková Radka*  
m: Ich. Brittany Bohemia Arnet's maj: *Vacková Radka*
- 287 Jennifer z Kamejku V3** ČLP/WHW/6316/ 27.10.2008  
o: Cold As Ice Charosmack chov: *Balušková Dana*  
m: Unique Happy Naux maj: *Balušková Dana*

## Zahraniční vystavovatelé

Německo 1 - 178 Slovensko 2 – 252, 255 Polsko 2 – 216, 223 Rakousko 1 - 219